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20– 40-LUKU 
Kotimainen sähkölamppujen huolto alkoi 1921. 
Lampputuotantoa Airam-nimellä 1926 alkaen.
Lasitehdas perustettiin 1933. Neonvaloyksikön 
tuotanto alkoi 1936, josta lähtien tehtiin yhteis-
työtä arkkitehtien ja mainostajien kanssa. 

50 – 60-LUKU
1950-luvulla omalla lasitehtaalla syntyivät mm. 
luonnonvaloa jäljittelevät loistelamput ja De 
Luxe -päivänvalolamput. Tuotekehitys tuotti 
innovaatioita ja tuloksena syntyivät mm. Neon-
lux- ja Neondymlite-lamput. Tapio Wirkkalan 
muotoilema WIR-lamppu palkittiin Milanon 
Triennalessa 1960.

70 – 90-LUKU
1970-luvulla aloitettiin suurpainenatriumlamp-
pujen ja loistelamppujen valmistus. 1990-luvulla 
valikoima laajeni käsittämään pihavalaisimet, 
heittimet ja koristevalot. 

2000 – 2010-LUKU
Wirkkalan paluu: K2-lamppujen ja valaisimien 
uustuotanto led-teknologialla. 

Varastovalikoimassa on yli 3000 tuotetta ja lamp-
puvalikoima on Suomen kattavin ja monipuoli-
sin. Airam on kiistaton markkinajohtaja Suomes-
sa led-lampuissa sekä ammattivalaistuksen että 
vähittäiskaupan alalla.

Valikoimassa on led-yleislamppujen lisäksi 
Decor-sisustuslamput ja led-erikoislamput vaati-
vaan käyttöön.

VALOA VUODESTA 1921 
LJUS SEDAN 192 
LIGHT SINCE 1921

20-40-talet
Bolaget startar 1921 med a�ärsidéen att renovera 
och producera ljuskällor. 1926 använder vi varu-
mäket Airam för första gången. Utveckling av nya 
ljuskällor och neontillverkning för reklamskyltar. 

50-60-talet
Airam utvecklar innovativa ljuskällor såsom 
Neonlux och Neondymlite. Airams WIR-lampa, 
designad av glaskonstnären Tapio Wirkkala, får pris 
på Triennalen i Malano och vi får stor internationell 
uppmärksamhet.

70-90-talet
Vi börjar nu med produktion av armaturer och 
stålkastare i våra �nska fabriker och sortimentet 
breddas. 1973 grundas EGMA AB i Sverige, grossist-
verksamhet med fokus på ljuskällor.

2000-talet
Prisvärda och installationsvänliga produkter av god 
kvalitet är våra ledord. EGMA AB blir Megaman 
Sverige AB, som senare förvärvas av AIRAM Electric 
OY 2012. År 2015 byter vi namn till Airam AB. 
Utveckling och produktion av LED-ljuskällor och 
armaturer för konsument och pro�s. 

Vi har nu över 3000 olika produkter i lager. Obe-
stridd marknadsledare av LED-ljuskällor i Finland 
samt tillväxt i Sverige och på export. Omsättning 
över 45M Euro och armatursortimentet fortsätter 
växa i nya produktsegment och med nya kund-
förvärv.

1920s – 1940s:
In the 1920s, a domestic electric lamp service 
began. Bulb production under the Airam trade-
mark started in 1926. Cooperation was carried 
out with architects and advertisers, so neon 
signs began to colour the townscape in a new 
way, particularly in the capital region. 

1950s– 1960s:
In the 1950s, our own glassworks produced, 
fluorescent bulbs that imitated natural daylight 
and De Luxe daylight lamps. Product develop-
ment produced innovations such as the Neonlux 
and Neondymlite. The WIR bulb designed by 
Tapio Wirkkala won a prize at the Milan Trienni-
ale in 1960.

1970s– 1990s:
In the 1970s, the manufacture of high-pres-
sure sodium lamps and fluorescent bulbs was 
launched. In the 1990s, our range of products 
expanded to include garden luminaires, flood-
lights and decorative lighting.

2000s – 2010s:
Airam unveiled the prototypes for its OLED lumi-
naires designed together with Aalto University. 
New production of WIR-lamps and K2-luminaires 
using LED technology in 2017. 

There are over 3000 products in the ware-
house range. In the professional lighting sector, 
luminaire sales exceed the bulb sales. Airam is 
the undisputed market leader in Finland in LED 
lamps, and among the top 3 in residential light-
ing, both in professional and retail channels. The 
professional line of business has been further 
expanded to cover a good assortment of shop 
lighting and lighting for public spaces. 
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LED-LJUSKÄLLOR

För att underlätta för våra kunder  
har Airam delat upp sortimentet  
i fyra baskategorier: 

- AIRAM LED allmänljus
- LED Inredning / Decor
- LED Special
- Airam Pro LED för proffessionella  
  installationer med höga krav  
  på kvalitet och livslängd.

Ett komplett sortiment av ljuskällor  
för bostäder och offentlig miljö!

LED-LAMPUT

Airam on tehnyt lampun valinnas-
ta helppoa, olitpa ammattilainen 
tai kuluttaja. Lamput on jaettu 
käyttötarkoituksen mukaan neljään 
luokkaan: 
 
- Led yleislamput
- Led sisustuslamput
- Led erikoislamput
- Airam Pro led ammattikäyttöön

Suomen monipuolisin  
led-valikoima.

 

LED LAMPS

Airam has made it easy for all the 
customers to choose the lamps. 
Lamps have been divided into four 
different groups according the 
purpose of the usage. 
 
- LED general lamps
- LED decorative lamps
- LED special lamps
- Airam Pro LED for professionals

Airam’s selection of LED lamps has 
a suitable bulb for every application 
and type of luminaire.

LED YLEISLAMPUT 
LED ALLMÄNLAMPOR 
LED GENERAL LAMPS

Airam led 2700K box 8 

Airam led 2700K dim box 10 

Airam led 2700K blister 11 

Airam led 2700K dim blister 13 

 

Airam led 2700K clear box 14

Airam led 2700K clear dim box 16

Airam led 2700K clear blister 17 

Oiva led 3000K 19 

 

Airam led 4000K 21 

Airam led 2700K special  

bulb shapes 23

LED SISUSTUSLAMPUT 
LED INREDNINGSLAMPOR 
LED DECORATIVE LAMPS

Decor 360 Opal 3000K 25 

 

Decor 360 Clear 2200K 27

Decor 360 Clear 2200K dim 28 

 

Decor 360 Amber 2200K 29 

Decor 360 Amber 2200K dim 30 

 

Decor 360 Smoke 2000K 31 

 

WIR 32

LED ERIKOISLAMPUT 
LED SPECIALLAMPOR 
LED SPECIAL LAMPS

Wireless 33 

Smart LED dim to warm 34 

Smart LED 3-step dim 35 

Smart LED 3-step color 36 

Frost -40°C 37 

Tubular LED 38 

Superlux 39 

Radar sensor 40 

Sensor 41 

Plant LED 42 

Daylight LED 6500K 43 

Sauna LED +60°C 44 

Solar LED 12V (AC/DC) 45 

CRI90 46 

LED tubes 47
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INFORMATIVA 
LED FÖR- 
PACKNINGAR

Informativa LED-förpackningar 
tydligör produktkategori, typ av 
ljuskälla och teknisk specifikation: 
- Allmänlampor 
- Inredningslampor 
- Speciallampor 
 
SYMBOLFÖRKLARING
 
A - kod för typ av förpackning
BX=Boxförpackning för spjut och 
hylldisplay.
BL=Blisterförpackning för 
spjutdisplay.

Lampan kan ses via hörnfönstret. 
De speciella sockel är fortfarande 
packade I blister för att visa både 
sockeln och kupan. 
 
B - Displayfönster 
Boxförpackningar med fönster. 
Blisterförpackningar visar hela 
produkten såsom färg, form,  
storlek och sockel. 

All teknisk data är grupperat  
på framsidan. 
 
C - Produktinformation
Garanti
Ljusflöde i Lumen
Effekt i Watt
Referens till glödlampa
Färgtemperatur 
 
D - Basinformation
Sockel och eventuell dimbar-
symbol (DIM).

LED-PAKKAUS 
KERTOO 
PALJON

Informatiiviset led-lamppupakkauk-
set on luokiteltu eri ryhmiin käyttö-
tarkoituksen mukaan: 
- Yleislamput 
- Sisustuslamput 
- Erikoislamput

 
 
A:  
Hyllyyn (BX) tai piikkiin (BX / BL).

 
Lamppu ja sen muoto näkyy  
kartonkipakkauksen aukosta pakka-
usta avaamatta. Kohdelamput paka-
taan edelleen blisterpakkaukseen, 
jotta lampun kupu ja kanta näkyvät 
selkeämmin. 

B:  
Kupu, väri, muoto 

Tekniset tiedot löytyvät  
pakkauksen etupuolelta. 

C:
Takuu 3 vuotta
Valovirta (lumen)
Teho (Watt) 
Hehkulamppuvastaavuus
Värilämpötila (Kelvin) 
 
D:
Himmenttettävyys (DIM) 
Kanta

INFORMATIVE 
LED PACKAGE

Informative LED lamp packages 
have been divided into different 
groups based on the purpose of 
the usage. 
- General lamps 
- Furnishing lamps 
- Special lamps

KEY FOR SYMBOLS 
 
A:  
Suits peg (BL) or suits both on the 
shelf and peg (BX / BL).

Lamp and shape of it can be seen 
from the window, and therefore 
there is no need to open the carton 
package. Spotlamps are still packed 
into blister, in order to see very 
clearly the lamp cover and the base. 
 
B:  
Cover, colour, shape

Technical information can be found 
from the front side of the package. 
 
C:  
3 years warranty 
Lumen (lumen)
Power (Watt)
Comparison to incandescent
Colour temperature (Kelvin) 
 
D:  
Dimmability (DIM) 
Base

YLEISLAMPUT 
ALLMÄNLAMPOR 
GENERAL LAMPS

DECOR
SISUSTUSLAMPUT 
INREDNINGSLAMPOR 
DECORATIVE LAMPS

ERIKOISLAMPUT 
SPECIALLAMPOR 
SPECIAL LAMPS

A
LED PAR16 6,5W/840 GU10 36D DIM BL

A
LED OP A60 8,5W/840 E27 DIM BX

B

C

D
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AIRAM LED  
& OIVA
LED-YLEISLAMPUT

Airamin led-sarja sopii lähes kaikkiin 
kodin valaistustarpeisiin. Useita 
kupumalleja. 

LED-ALLMÄNLAMPOR

Airam LED och Oiva LED täcker 
hela bostadens behov av ljuskällor. 
Stort urval av modeller, socklar och 
effekter.  

LED GENERAL LAMPS 

Airam LED series covers almost all 
lighting needs in residential envi-
ronment. Different cover shapes.

AIRAM LED 2700K & 4000K 

Opaali valonlähde antaa miellyt-
tävän häikäisemättömän valon. 
Lamppujen värilämpötilat 2700 K 
ja 4000 K. Myös himmennettäviä 
malleja. 

De opala ljuskällorna ger ett 
behagligt rundstålande ljus utan 
bländning. Finns i 2700 och 4000K. 
Många dimbara alternativ. 

With opal light source you will  
have pleasant and non-glaring 
light. Colour temperatures are 
2700K and 4000K. Dimmable  
models also available.

AIRAM LED CLEAR 2700K 

Kirkas kupu, jossa led-�lamentti-
lankojen kuuluu näkyä. Valon väri 
lämmin, 2700 K. Myös himmennett-
äviä malleja. 

Klara �lamentlampor, 2700K.  
Många dimbara alternativ. 

Clear cover with clearly visible 
�laments. Warm white light, 2700K. 
Dimmable models also available.

OIVA LED 3000K 

Opaali häikäisemätän valonlähde. 
Edullinen lamppusarja  
yleisvalaistukseen.  

Opala ljuskällor i varmvit 3000K 
med behagligt rundstrålande ljus 
utan bländning. En mycket prisvärd 
serie ljuskällor för allmänt bruk.  

Opal and non-glaring light source. 
Very affordable product range for 
general lighting.

DECOR
 
LED-SISUSTUSLAMPUT

Decor led-sisustuslamput tuottavat 
lämmintä valoa  
2000 K / 2200 K / 3000 K. 

LED-INREDNINGSLAMPOR

Decor-sortimentet består av LED-
filamentljuskällor med varmare 
färgtemperaturer (Kelvin).
2000K/2200K/3000K. 

LED DECORATIVE LAMPS

With warm white light colour  
2000K / 2200K / 3000K.

OPAL 

Opaali valonlähde 
antaa miellyttävän 
häikäisemättömän 
valon. 

De opala ljuskällorna 
ger ett behagligt 
rundstålande ljus utan 
bländning. 

Pleasant and non-
glaring opale light 
source.

CLEAR 

Kirkas, perinteistä 
hehkulamppua jäljittelevä 
kupu ja lämminsävyinen 
valo. 

Ljuskällorna i Clear-
serien har ett klart glas 
och efterliknar klassiska 
glödlampor men med ett 
varmare sken. 
 
Clear cover reminds the 
traditional incandescent 
bulb and has a warm light 
colour.

AMBER 

Lämmintä valoa tuottava 
koristellinen lamppu. 
Kuvun väri lämmin  
meripihka. 

Amberserien är 
dekorationslampor  
med antikfärgat  
(amber/bärnsten) glas.  

Decorative bulb with 
warm light colour. Cover 
colour is warm amber.

SMOKE 

Savunsävyinen 
lamppukupu ja tehokkaat 
led-filamentit. 

Airam Smoke består av 
dekorativa och effektfulla 
LED filamentljuskällor 
med rökfärgat glas. 

Smoked glass cover and 
powerful led filaments.
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Dim to warm

100–10%

2000 K3000 K

100/40/15%

ON
OFF

x3

15%

x2

40%

x1

100%

3-step dim 3-step color

ON

OFF
< 4 s

2700K

x1

6500K

x2

4000K

x3

LED ERIKOISLAMPUT

Airamin valikoimassa on runsaasti 
erikoislamppuja eri käyttötarkoi-
tuksiin. 

LED SPECIALLAMPOR

Airam erbjuder ett brett sortiment 
av specialljuskällor inom många 
olika användningsområden.   

LED SPECIAL LAMPS

Airam has wide selection of special 
lamps covering different lighting 
purposes.

TUBULAR LED

WIR

WIRELESS SMART LED DIM TO WARM SMART LED 3-STEP DIM SMART LED 3-STEP COLOR

FROST -40°C SUPERLUX RADAR SENSOR

SENSOR PLANT LED DAYLIGHT LED 6500K SAUNA LED +60°C

SOLAR LED 12V (AC/DC)

LED TUBES

CRI90



AIRAM LED 2700K BOX

Lamppuvalinnan helpottamiseksi Airam led 2700K -lamput on pakattu 
informatiivisiin pahvipakkauksiin, joista olennaiset asiat, kuten lampun 
tekniset tiedot, on helppo erottaa ja lukea. Pakkauksen värikoodi 
kertoo lampun hehkulamppuvastaavuuden. Kattava mallisto täyttää 
kodin eri lampputarpeet. Lamppujen koot ja valotehot vastaavat 
täysin hehku- ja halogeenilamppuja. Airamin led-lampuilla on kolmen 
vuoden takuu. Ekologinen pakkaus, ei muovia.

LAMPUT PAHVIPAKKAUKSESSA

För att underlätta valet av ljuskälla levererar Airam LED 2700K 
ljuskällor i boxförpackning med utförlig beskrivning av produktions 
specifikationer och egenskaper. Färgmarkeringen på förpackningen 
tydliggör LED-ljuskällans motsvarighet till den traditionella 
glödlampan. Det breda sortimentet i familjen täcker de flesta 
behoven i hemmiljö. Storlek och ljusutbyte motsvarar det som 
tidigare fanns hos glödlampor och halogen. Airam’s LED-ljuskällor 
kommer med 3 års garanti från försäljningsdatum. Ekologisk 
förpackning, ingen plast.

LJUSKÄLLOR I BOXFÖRPACKNING

To make it easy to select a lamp, the Airam LED 2700K lamps come 
in informative cardboard boxes with easily readable specifications 
and other essentials. The colour code represents the equivalent 
incandescent light bulb. The wide range meets the needs in your 
home. The sizes and lumen output completely correspond to 
incandescent bulbs and halogen. Airam’s LED lamps have a 3-year 
warranty. Ecological packages, no plastic.

LAMPS IN CARDBOARD BOX

2700K
3

vuotta
år
aastat
year

∧∧∧
∧T

AKUU∧∧∧∧GARANTI∧∧∧∧ G
A

R
A

NTII∧∧∧∧GUARAN
TE

E

250 lm
Ø 35/102 mm

15000

LED OP C35 3,5W/827 E14 BX

NR 4711744 E-NR 8293594

6435200242266* 10/100

470 lm
Ø 35/102 mm

15000

LED OP C35 6W/827 E14 BX

NR 4713454 E-NR 8293595

6435200242280* 10/100

250 lm
Ø 45/78 mm

15000

LED OP P45 3,5W/827 E14 BX

NR 4713455 E-NR 8293596

6435200242303* 10/100

470 lm
Ø 45/78 mm

15000

LED OP P45 6W/827 E14 BX

NR 4713456 E-NR 8293597

6435200242327* 10/100

250 lm
Ø 45/74 mm

15000

LED OP P45 3,5W/827 E27 BX

NR 4713457 E-NR 8293598

6435200242341* 10/100

470 lm
Ø 45/74 mm

15000

LED OP P45 6W/827 E27 BX

NR 4713458 E-NR 8293599

6435200242365* 10/100

470 lm
Ø 60/110 mm

15000

LED OP A60 6W/827 E27 BX

NR 4713459 E-NR 8293600

6435200242389* 10/100

806 lm
Ø 60/110 mm

15000

LED OP A60 8,5W/827 E27 BX

NR 4713460 E-NR 8293601

6435200242402* 10/100
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1060 lm
Ø 60/110 mm

15000

LED OP A60 12W/827 E27 BX

NR 4713461 E-NR 8293602

6435200242426* 10/100

250 lm
Ø 35/102 mm

15000

LED OP C35 3,5W/827 E14 2BX

NR 4711778 E-NR 8293359

6435200231611* 10/60

2PACK

470 lm
Ø 35/105 mm

15000

LED OP C35 5,5W/827 E14 2BX

NR 4711779 E-NR 8293360

6435200231635* 10/60

2PACK

250 lm
Ø 45/78 mm

15000

LED OP P45 3,5W/827 E14 2BX

NR 4713409 E-NR 8293356

6435200235503* 10/60

2PACK

470 lm
Ø 45/78 mm

15000

LED OP P45 5,5W/827 E14 2BX

NR 4711780 E-NR 8293361

6435200231659* 10/60

2PACK

250 lm
Ø 45/74 mm

15000

LED OP P45 3,5W/827 E27 2BX

NR 4713410 E-NR 8293357

6435200235527* 10/60

2PACK

470 lm
Ø 45/74 mm

15000

LED OP P45 5,5W/827 E27 2BX

NR 4713411 E-NR 8293358

6435200235541* 10/60

2PACK

470 lm
Ø 60/110 mm

15000

LED OP A60 5,5W/827 E27 2BX

NR 4711781 E-NR 8293362

6435200231673* 10/60

2PACK

806 lm
Ø 60/110 mm

15000

LED OP A60 9,5W/827 E27 2BX

NR 4711782 E-NR 8293363

6435200231697* 10/60

2PACK

1060 lm
Ø 60/110 mm

15000

LED OP A60 10,5W/827 E27 2BX

NR 4713408 E-NR 8293355

6435200235480* 10/60

2PACK
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AIRAM LED 2700K DIM BOX

Himmennettävät Airam led 2700K -lamput on pakattu informatiivisiin 
pahvipakkauksiin, joista olennaiset asiat, kuten lampun tekniset tiedot, 
on helppo erottaa ja lukea. Himmennettävyydestä kertoo erottu-
va, punainen DIM-merkki. Kattava mallisto täyttää kodin eri lamp-
putarpeet. Lamppujen koot ja valotehot vastaavat täysin hehku- ja 
halogeenilamppuja. Airamin led-lampuilla on kolmen vuoden takuu. 
Ekologinen pakkaus, ei muovia.

HIMMENNETTÄVÄT LAMPUT PAHVIPAKKAUKSESSA

Dimbara Airam LED 2700K ljuskällor levereras i informativa 
boxförpackningar med tydliga specifikationer och 
produktegenskaper. Tydliga röda ”DIM-etiketter” upplyser om att 
ljuskällans är dimbar. Det breda sortimentet i familjen täcker de 
flesta behoven i hemmiljö. Storlek och ljusutbyte motsvarar det som 
tidigare fanns hos glödlampor och halogenlampor. Airam’s LED-
ljuskällor kommer med 3 års garanti från försäljningsdatum. Ekologisk 
förpackning, ingen plast.

DIMBARA LJUSKÄLLOR I BOXFÖRPACKNING

The dimmable Airam LED 2700K lamps come in informative cardboard 
boxes with easily readable specifications and other essentials. The 
visible, red DIM sign stands for dimmability. The wide range meets 
the needs in your home. The sizes and lumen output completely 
correspond to incandescent bulbs and halogen. Airam’s LED lamps 
have a 3-year warranty. Ecological packages, no plastic.

DIMMABLE LAMPS IN CARDBOARD BOX

2700K
3

vuotta
år
aastat
year

∧∧∧
∧T

AKUU∧∧∧∧GARANTI∧∧∧∧ G
A

R
A

NTII∧∧∧∧GUARAN
TE

E

480 lm
Ø 38/110 mm

15000

LED OP C38 6W/827 E14 DIM BX

NR 4713762 E-NR 8293696

6435200244352* 10/100

480 lm
Ø 45/81 mm

15000

LED OP P45 6W/827 E14 DIM BX

NR 4713763 E-NR 8293697

6435200244376* 10/100

480 lm
Ø 45/78 mm

15000

LED OP P45 6W/827 E27 DIM BX

NR 4713764 E-NR 8293698

6435200244390* 10/100

480 lm
Ø 60/110 mm

15000

LED OP A60 6W/827 E27 DIM BX

NR 4713765 E-NR 8293699

6435200244413* 10/100

806 lm
Ø 60/110 mm

15000

LED OP A60 8,5W/827 E27 DIM BX

NR 4713766 E-NR 8293700

6435200244437* 10/100

1060 lm
Ø 60/110 mm

15000

LED OP A60 12W/827 E27 DIM BX

NR 4713767 E-NR 8293701

6435200244451* 10/100
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AIRAM LED 2700K BLISTER

Tukevat, muoviset blister-pakkaukset suojaavat lamppua myymälässä 
sekä kuljetuksen aikana. Lisäksi läpinäkyvät pakkaukset helpottavat 
lampun valintaa, koska tuotteen kupu ja kanta ovat kokonaan näky-
vissä. Kattava Airam led 2700K blister -mallisto täyttää kodin eri lamp-
putarpeet. Lamppujen koot ja valotehot vastaavat täysin hehku- ja 
halogeenilamppuja. Airamin led-lampuilla on kolmen vuoden takuu.

LAMPUT BLISTERPAKKAUKSESSA

Det breda sortimentet av Airam LED 2700K i blisterförpackning 
täcker hela behovet för belysning i hemmiljö. Ljuskällornas storlek 
och ljusutbyte motsvarar det som tidigare fanns hos glödlampor 
och halogenlampor. Förpackningen i blister skyddar ljuskällan under 
transport och exponerar produkten väl. Informativ produkttext och 
egenskaper återfinns tydligt på blisterkortet. Airam’s LED-ljuskällor 
kommer med 3-års garanti från försäljningsdatum.

LJUSKÄLLOR I BLISTERFÖRPACKNING

Blister boxes protect the lamps in the shop and during transport. 
The transparent boxes make it easy to select a lamp as the whole 
lamp is clearly visible. The wide Airam LED 2700K blister range meets 
the needs in your home. The sizes and lumen output completely 
correspond to incandescent bulbs and halogen. Airam’s LED lamps 
have a 3-year warranty.

LAMPS IN BLISTER

2700K
3

vuotta
år
aastat
year

∧∧∧
∧T

AKUU∧∧∧∧GARANTI∧∧∧∧ G
A

R
A

NTII∧∧∧∧GUARAN
TE

E

250 lm
Ø 35/102 mm

15000

LED OP C35 3,5W/827 E14 BL

NR 4711308 E-NR 8380440

6435200180414* 10/80

470 lm
Ø 35/105 mm

15000

LED OP C35 5,5W/827 E14 BL

NR 4711358 E-NR 8290029

6435200190093* 10/80

806 lm
Ø 35/105 mm

15000

LED OP C35 8W/827 E14 BL

NR 4713412 E-NR 8293535

6435200238009* 10/80

250 lm
Ø 45/78 mm

15000

LED OP P45 3,5W/827 E14 BL

NR 4711309 E-NR 8380441

6435200180438* 10/80

470 lm
Ø 45/78 mm

15000

LED OP P45 5,5W/827 E14 BL

NR 4711359 E-NR 8290031

6435200190116* 10/80

806 lm
Ø 45/85 mm

15000

LED OP P45 8W/827 E14 BL

NR 4711754 E-NR 8292632

6435200230867* 10/80

250 lm
Ø 45/74 mm

15000

LED OP P45 3,5W/827 E27 BL

NR 4711311 E-NR 8380442

6435200180452* 10/80

470 lm
Ø 45/74 mm

15000

LED OP P45 5,5W/827 E27 BL

NR 4711361 E-NR 8290032

6435200190123* 10/80
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806 lm
Ø 45/74 mm

15000

LED OP P45 8W/827 E27 BL

NR 4713413 E-NR 8293536

6435200238023* 10/80

250 lm
Ø 60/110 mm

15000

LED OP A60 3,5W/827 E27 BL

NR 4711324 E-NR 8380443

6435200180735* 10/80

470 lm
Ø 60/110 mm

15000

LED OP A60 6W/827 E27 BL

NR 4711313 E-NR 8380444

6435200180476* 10/80

806 lm
Ø 60/110 mm

15000

LED OP A60 9,5W/827 E27 BL

NR 4711315 E-NR 8380445

6435200180490* 10/80

1060 lm
Ø 60/110 mm

15000

LED OP A60 10,5W/827 E27 BL

NR 4711365 E-NR 8290036

6435200190161* 10/80

1521 lm
Ø 60/122 mm

15000

LED OP A60 13W/827 E27 BL

NR 4711495 E-NR 8290784

6435200203618* 10/80

1921 lm
Ø 60/120 mm

15000

LED OP A60 17W/827 E27 BL

NR 4711496 E-NR 8290785

6435200203632* 10/80

820 lm
Ø 95/126 mm

15000

LED OP G95 9,5W/827 E27 BL

NR 4711443 E-NR 8390540

6435200195760* 4/40
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AIRAM LED 2700K DIM 
BLISTER

Airam led 2700K blister dim -malliston lamput ovat himmennettäviä. 
Tukevat blisterpakkaukset suojaavat lamppua myymälässä sekä kulje-
tuksen aikana. Lisäksi ne helpottavat lampun valintaa, koska tuotteen 
kupu ja kanta ovat kokonaan näkyvissä. Himmennettävyydestä kertoo 
erottuva, punainen DIM-merkki. Kattava mallisto täyttää kodin eri 
lampputarpeet. Airamin led-lampuilla on kolmen vuoden takuu.

HIMMENNETTÄVÄT LAMPUT BLISTERPAKKAUKSESSA

Ljuskällorna i sortimentet Airam LED 2700K DIM blister, är dimbara. 
Blisterförpackningen skyddar ljuskällan under transport och hantering 
i butik. Förpackningen exponerar även produkten väl och visar 
tydligt dess egenskaper och produktdata. En tydlig röd ”DIM-etikett” 
påvisar dimbarhet. Det breda sortimentet täcker behovet av olika 
ljuskällor i bostaden. Airam’s LED-ljuskällor har 3-års garanti från 
försäljningsdatum.

DIMBARA LJUSKÄLLOR I BLISTERFÖRPACKNING

The lamps in the Airam LED 2700K DIM Blister range, are dimmable. 
The blisters protect the lamps in the shop and during transport. 
They also make it easy to select a lamp as the whole lamp is clearly 
visible. The visible, red DIM sign stands for dimmability. The wide 
range meets the needs in your home. Airam’s LED lamps have a 3-year 
warranty.

DIMMABLE LAMPS IN BLISTER

2700K
3

vuotta
år
aastat
year

∧∧∧
∧T

AKUU∧∧∧∧GARANTI∧∧∧∧ G
A

R
A

NTII∧∧∧∧GUARAN
TE

E

480 lm
Ø 38/110 mm

15000

LED OP C38 6W/827 E14 DIM BL

NR 4711317 E-NR 8380523

6435200180513* 10/80

480 lm
Ø 45/81 mm

15000

LED OP P45 6W/827 E14 DIM BL

NR 4711512 E-NR 8290781

6435200204011* 10/80

480 lm
Ø 45/78 mm

15000

LED OP P45 6W/827 E27 DIM BL

NR 4711513 E-NR 8290782

6435200204035* 10/80

806 lm
Ø 60/110 mm

15000

LED OP A60 8,5W/827 E27 DIM BL

NR 4711319 E-NR 8380585

6435200180551* 10/80

1060 lm
Ø 60/110 mm

15000

LED OP A60 12W/827 E27 DIM BL

NR 4711494 E-NR 8290783

6435200203595* 10/80

950 cd/480 lm 
(445 lm/90D)
Ø 50/54 mm

15000

LED PAR16 6,5W/827 GU10 36D DIM BL

NR 4711570 E-NR 8291767

6435200215345* 10/80

250 lm
Ø 18/49 mm

15000

LED PO 3W/827 G9 DIM BL

NR 4711774 E-NR 8292814

6435200231451* 10/100
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AIRAM LED 2700K CLEAR BOX

Filamenttilampuissa valo hehkuu ohuista led-nauhoista. Kirkaskupui-
set filamenttilamput muistuttavat perinteisiä halogeeni- ja hehku-
lamppuja ja sopivat suoraan niiden tilalle. Airamin led-lamput ovat 
valon värilämpötilaltaan lämpimän valkoisia sekä ympärisäteileviä, eli 
lamppu antaa valoa myös kannan suuntaan. Tämä ominaisuus on tär-
keä valaisimissa, joihin lamppu asetetaan kanta alaspäin.

KIRKKAAT LAMPUT PAHVIPAKKAUKSESSA

I filamentljuskällor kommer ljuset från LED-dioder som sitter på 
tunna filamenttrådar och som efterliknar glödtråden i traditionella 
glödlampor. Med klara glaskupor liknar filamentljuskällor klassiska 
glödlampor och halogenlampor, vilket underlättar skifte till LED. 
Airam’s ljuskällor har en varmvit färgtemperatur och är rundstrålande 
med ljusutsläpp även ner mot sockeln, vilket är viktigt vid montering 
med basen nedåt t.ex. i en vanlig bordslampa.

KLARA LJUSKÄLLOR I BOXFÖRPACKNING

In the filament lamps, the light glows from thin led wires. With their 
clear globes, the filament lamps look like traditional halogen and 
incandescent light bulbs and can replace them directly. Airam’s 
LED lamps have a warm white light colour temperature. They are 
omnidirectional, i.e. the light also goes in the direction of the base. 
This is important when a lamp is placed with the base downwards.

CLEAR LAMPS IN CARDBOARD BOX

2700K
3

vuotta
år
aastat
year

∧∧∧
∧T

AKUU∧∧∧∧GARANTI∧∧∧∧ G
A

R
A

NTII∧∧∧∧GUARAN
TE

E

136 lm
Ø 35/98 mm

15000

LED C35 1,2W/827 E14 FIL BX

NR 4713469 E-NR 8293610

6435200242587* 10/100

250 lm
Ø 35/97 mm

15000

LED C35 2W/827 E14 FIL BX

NR 4713470 E-NR 8293611

6435200242600* 10/100

470 lm
Ø 35/97 mm

15000

LED C35 4W/827 E14 FIL BX

NR 4713471 E-NR 8293612

6435200242624* 10/100

250 lm
Ø 35/123 mm

15000

LED C35 TIP 2W/827 E14 FIL BX

NR 4713472 E-NR 8293613

6435200242648* 10/100

136 lm
Ø 45/80 mm

15000

LED P45 1,2W/827 E14 FIL BX

NR 4713473 E-NR 8293614

6435200242662* 10/100

250 lm
Ø 45/80 mm

15000

LED P45 2W/827 E14 FIL BX

NR 4713475 E-NR 8293615

6435200242686* 10/100

470 lm
Ø 45/80 mm

15000

LED P45 4W/827 E14 FIL BX

NR 4713477 E-NR 8293616

6435200242709* 10/100

136 lm
Ø 45/80 mm

15000

LED P45 1,2W/827 E27 FIL BX

NR 4713478 E-NR 8293617

6435200242723* 10/100
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250 lm
Ø 45/78 mm

15000

LED P45 2W/827 E27 FIL BX

NR 4713481 E-NR 8293618

6435200242747* 10/100

470 lm
Ø 45/78 mm

15000

LED P45 4W/827 E27 FIL BX

NR 4713482 E-NR 8293619

6435200242761* 10/100

470 lm
Ø 60/104 mm

15000

LED A60 4W/827 E27 FIL BX

NR 4713483 E-NR 8293620

6435200242785* 10/100

800 lm
Ø 60/104 mm

15000

LED A60 7W/827 E27 FIL BX

NR 4713484 E-NR 8293621

6435200242808* 10/100

1055 lm
Ø 60/104 mm

15000

LED A60 8,5W/827 E27 FIL BX

NR 4713485 E-NR 8293622

6435200242822* 10/100

250 lm
Ø 95/140 mm

15000

LED G95 2W/827 E27 FIL BX

NR 4713486 E-NR 8293623

6435200242846* 4/40

250 lm
Ø 125/178 mm

15000

LED G125 2W/827 E27 FIL BX

NR 4713487 E-NR 8293624

6435200242860* 4/40

Led-yleislamput | LED-allmänlampor | LED general lamps | 15



AIRAM LED 2700K CLEAR DIM 
BOX

Kirkaskupuisissa ja himmennettävissä Airam led 2700K filamenttilam-
puissa on lämpimän valkoinen värilämpötila ja ne sopivat suoraan 
hehku- ja halogeenilamppujen tilalle. Lamput on pakattu informatiivi-
siin pahvipakkauksiin, joista lampun tekniset tiedot on helppo erottaa 
ja lukea. Tuotteen voi nähdä pakkauksessa olevasta aukosta. Himmen-
nettävyydestä kertoo erottuva, punainen DIM-merkki.

HIMMENNETTÄVÄ JA KIRKAS PAHVIPAKKAUKSESSA

Dimbara LED-ljuskällor med klara glober i 2700K har en 
varmvit färgtemperatur och passar utmärkt som utbyte för 
halogen och traditionella glödlampor. Ljuskällorna levereras i 
informativa boxförpackningar med tydliga specifikationer och 
produktegenskaper. Ett fönster i förpackningen visar den fysiska 
produkten och en röd ”DIM-etikett” att produkten är dimbar.

DIMBAR OCH KLAR I BOXFÖRPACKNING

The clear-globed, dimmable Airam LED 2700K filament lamps have a 
warm white colour temperature, and they can replace halogen and 
incandescent light bulbs directly. The lamps come in informative 
cardboard boxes with easily readable specifications. The product can 
be seen through the opening in the box. The visible, red DIM sign 
stands for dimmability.

DIMMABLE AND CLEAR IN CARDBOARD BOX

2700K
3

vuotta
år
aastat
year

∧∧∧
∧T

AKUU∧∧∧∧GARANTI∧∧∧∧ G
A

R
A

NTII∧∧∧∧GUARAN
TE

E

250 lm
Ø 35/97 mm

15000

LED C35 3,5W/827 E14 FIL DIM BX

NR 4713488 E-NR 8293625

6435200242884* 10/100

470 lm
Ø 35/97 mm

15000

LED C35 5W/827 E14 FIL DIM BX

NR 4713489 E-NR 8293626

6435200242907* 10/100

470 lm
Ø 45/78 mm

15000

LED P45 5,5W/827 E14 FIL DIM BX

NR 4713490 E-NR 8293627

6435200242921* 10/100

470 lm
Ø 45/78 mm

15000

LED P45 4W/827 E27 FIL DIM BX

NR 4713491 E-NR 8293628

6435200242945* 10/100

806 lm
Ø 60/104 mm

15000

LED A60 7,5W/827 E27 FIL DIM BX

NR 4713493 E-NR 8293630

6435200242983* 10/100

470 lm
Ø 95/140 mm

15000

LED G95 4W/827 E27 FIL DIM BX

NR 4713494 E-NR 8293631

6435200243003* 4/40

470 lm
Ø 125/178 mm

15000

LED G125 4W/827 E27 FIL DIM BX

NR 4713495 E-NR 8293632

6435200243027* 3/30
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AIRAM LED 2700K CLEAR 
BLISTER

Airam led 2700K filament -lamput on pakattu läpinäkyviin pakkauksiin, 
jotka suojaavat lamppua myymälässä ja kuljetuksen aikana. Kirkasku-
puisissa filamenttilampuissa valo hehkuu ohuista led-nauhoista ja an-
taa lämpimän valkoista valoa myös kannan suuntaan. Ne sopivat suo-
raan perinteisten halogeeni- ja hehkulamppujen tilalle. Osa lampuista 
on himmennettäviä, ominaisuudesta kertoo punainen DIM-merkki. 

KIRKKAAT LAMPUT BLISTERPAKKAUKSESSA

I filamentljuskällor kommer ljuset från LED-dioder som sitter på 
tunna filamenttrådar och som efterliknar glödtråden i traditionella 
glödlampor. Med klara glaskupor liknar filamentljuskällor klassiska 
glödlampor och halogenlampor, vilket underlättar skifte till LED. 
Airam’s ljuskällor har en varmvit färgtemperatur och är rundstrålande 
med ljusutsläpp även ner mot sockeln. Skyddande blisterförpackning 
med tydlig produktinformation. Röd ”DIM-etikett” påvisar att 
produkten är dimbar.

KLARA LJUSKÄLLOR I BLISTERFÖRPACKNING

The Airam LED 2700K filament lamps come in transparent blisters 
protecting the products in the shop and during transport. In the 
clear-globed filament lamps, the light glows from thin led wires giving 
warm white light also in the direction of the base. They can replace 
traditional halogen and incandescent light bulbs directly. The lamps 
with the red DIM sign are dimmable.

CLEAR LAMPS IN BLISTER

2700K
3

vuotta
år
aastat
year

∧∧∧
∧T

AKUU∧∧∧∧GARANTI∧∧∧∧ G
A

R
A

NTII∧∧∧∧GUARAN
TE

E

136 lm
Ø 35/98 mm

15000

LED C35 1,2W/827 E14 FIL BL

NR 4711759 E-NR 8292638

6435200230966* 10/100

250 lm
Ø 35/97 mm

15000

LED C35 2W/827 E14 FIL BL

NR 4711439 E-NR 8290536

6435200195708* 10/100

470 lm
Ø 35/97 mm

15000

LED C35 4W/827 E14 FIL BL

NR 4711715 E-NR 8292367

6435200219251* 10/100

250 lm
Ø 35/123 mm

15000

LED C35 TIP 2W/827 E14 FIL BL

NR 4711458 E-NR 8290556

6435200198808* 10/100

136 lm
Ø 45/78 mm

15000

LED P45 1,2W/827 E14 FIL BL

NR 4711760 E-NR 8292639

6435200230980* 10/100

250 lm
Ø 45/80 mm

15000

LED P45 2W/827 E14 FIL BL

NR 4711460 E-NR 8290557

6435200198822* 10/100

470 lm
Ø 45/80 mm

15000

LED P45 4W/827 E14 FIL BL

NR 4711726 E-NR 8292368

6435200219275* 10/100

136 lm
Ø 45/80 mm

15000

LED P45 1,2W/827 E27 FIL BL

NR 4711761 E-NR 8292640

6435200231000* 10/100

250 lm
Ø 45/78 mm

15000

LED P45 2W/827 E27 FIL BL

NR 4711462 E-NR 8290669

6435200198846* 10/100

Led-yleislamput | LED-allmänlampor | LED general lamps | 17



470 lm
Ø 45/78 mm

15000

LED P45 4W/827 E27 FIL BL

NR 4711727 E-NR 8292369

6435200219299* 10/100

470 lm
Ø 60/104 mm

15000

LED A60 4W/827 E27 FIL BL

NR 4711384 E-NR 8290053

6435200190642* 10/100

800 lm
Ø 60/104 mm

15000

LED A60 7W/827 E27 FIL BL

NR 4711385 E-NR 8290054

6435200190659* 10/100

1055 lm
Ø 60/104 mm

15000

LED A60 8,5W/827 E27 FIL BL

NR 4711741 E-NR 8292382

6435200219602* 10/100

250 lm
Ø 95/140 mm

15000

LED G95 2W/827 E27 FIL BL

NR 4711440 E-NR 8290537

6435200195739* 4/40

250 lm
Ø 125/178 mm

15000

LED G125 2W/827 E27 FIL BL

NR 4711441 E-NR 8290538

6435200195746* 3/30

100 lm
Ø 27/62 mm

15000

LED T26 1,5W/822 E14 SIGNAL FIL 2BX

NR 4711786 E-NR 8292739

6435200231772* 32/160

2700K

2PACK

250 lm
Ø 35/97 mm

15000

LED C35 3,5W/827 E14 FIL DIM BL

NR 4711762 E-NR 8292641

6435200231024* 10/100

470 lm
Ø 35/97 mm

15000

LED C35 5W/827 E14 FIL DIM BL

NR 4711745 E-NR 8292555

6435200227966* 10/100

470 lm
Ø 45/78 mm

15000

LED P45 5,5W/827 E14 FIL DIM BL

NR 4711763 E-NR 8292643

6435200231048* 10/100

470 lm
Ø 45/78 mm

15000

LED P45 4W/827 E27 FIL DIM BL

NR 4711579 E-NR 8291800

6435200215543* 10/100

470 lm
Ø 60/104 mm

15000

LED A60 4W/827 E27 FIL DIM BL

NR 4711529 E-NR 8381683

6435200206725* 10/100

806 lm
Ø 60/104 mm

15000

LED A60 7,5W/827 E27 FIL DIM BL

NR 4711530 E-NR 8381684

6435200206749* 10/100

470 lm
Ø 95/140 mm

15000

LED G95 4W/827 E27 FIL DIM BL

NR 4711580 E-NR 8291801

6435200215567* 4/40

470 lm
Ø 125/178 mm

15000

LED G125 4W/827 E27 FIL DIM BL

NR 4711581 E-NR 8291802

6435200215581* 3/30

220 lm
Ø 45/80 mm

10000

LED P45 TOP MIR 2W/827 E14 FIL BL

NR 4711593 E-NR 8291815

6435200215802* 10/100

270 cd/320 lm
Ø 50/85 mm

10000

LED R50 4W/827 E14 FIL BL

NR 4711595 E-NR 8291817

6435200215840* 10/100

320 cd/400 lm
Ø 63/102 mm

10000

LED R63 5W/827 E27 FIL BL

NR 4711596 E-NR 8291818

6435200215864* 10/100

60 lm
Ø 27/58 mm

10000

LED T26 0,5W/827 E14 SIGNAL FIL BL

NR 4711757 E-NR 8292636

6435200230928* 10/100

120 lm
Ø 27/58 mm

10000

LED T26 1W/827 E14 SIGNAL FIL BL

NR 4711758 E-NR 8292637

6435200230942* 10/100
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OIVA LED 3000K

Oiva led-lamppusarja on Airamin edullinen peruslamppumallisto. 
Oiva-sarjan lamppujen valon värilämpötila on puhdas valkoinen. Tuot-
teet eivät ole himmennettäviä. Tuotesarja on pakattu tunnistettavaan 
pahvipakkaukseen, jossa tuotetiedot ovat selkeästi esillä. Kuten kaikilla 
Airamin led-lampuilla, myös Oiva-sarjan tuotteilla on kolmen vuoden 
takuu.

PUHTAAN VALKOINEN VÄRILÄMPÖTILA

Oiva LED är Airam’s sortiment av prisvärda basljuskällor med 
LED. Färgtemperaturen är varmvit 3000 Kelvin och är icke 
dimbara. Produkterna levereras i boxförpackning med tydlig 
produktbeskrivning. Som alla Airam’s LED-ljuskällor har även Oiva-
sortimentet 3 års garanti från försäljningsdatum.

VARMVIT FÄRGTEMPERATUR

The Oiva set of LED lamps is Airam’s affordable range of basic lamps. 
The light colour temperature is warm white 3000 Kelvin. The products 
are not dimmable. Each lamp comes in a recognizable cardboard box 
on which the specifications are easily readable. All Airam’s led lamps, 
including the Oiva set, have a 3-year warranty.

CLEAN WHITE COLOUR TEMPERATURE
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250 lm
Ø 35/102 mm

15000

LED OP C35 3,5W/830 E14 OIVA BX

NR 4711479 E-NR 8291511

6435200203335* 10/100

470 lm
Ø 35/105 mm

15000

LED OP C35 5,5W/830 E14 OIVA BX

NR 4711481 E-NR 8290774

6435200203359* 10/100

250 lm
Ø 45/78 mm

15000

LED OP P45 3,5W/830 E14 OIVA BX

NR 4711482 E-NR 8291512

6435200203373* 10/100

470 lm
Ø 45/78 mm

15000

LED OP P45 5,5W/830 E14 OIVA BX

NR 4711483 E-NR 8290775

6435200203397* 10/100

250 lm
Ø 45/74 mm

15000

LED OP P45 3,5W/830 E27 OIVA BX

NR 4711484 E-NR 8291513

6435200203410* 10/100

470 lm
Ø 45/74 mm

15000

LED OP P45 5,5W/830 E27 OIVA BX

NR 4711485 E-NR 8290776

6435200203434* 10/100

470 lm
Ø 60/109 mm

15000

LED OP A60 6W/830 E27 OIVA BX

NR 4711486 E-NR 8290777

6435200203458* 10/100

806 lm
Ø 60/109 mm

15000

LED OP A60 9W/830 E27 OIVA BX

NR 4711487 E-NR 8290778

6435200203472* 10/100
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1060 lm
Ø 60/110 mm

15000

LED OP A60 10,5W/830 E27 OIVA BX

NR 4711548 E-NR 8291665

6435200214836* 10/100

875 cd/380 lm 
(350 lm/90D)
Ø 50/54 mm

15000

LED PAR16 4,5W/830 GU10 36D OIVA BX

NR 4711489 E-NR 8290779

6435200203519* 10/100

350 lm
Ø 50/54 mm

15000

LED PAR16 5W/830 GU10 110D OIVA BX

NR 4711478 E-NR 8291510

6435200203311* 10/100
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AIRAM LED 4000K

Airamin yleiskäyttöön tarkoitetuissa led-lampuissa on kirkas valkoinen 
valon värilämpötila, joka lisää työtehoa ja vireyttä. Niitä voi käyttää 
monipuolisesti kodin eri tilojen valaisemiseen, eteisestä olohuonee-
seen. Valikoimassa on useita eri kupu- ja kantamalleja sekä himmen-
nettäviä lamppuja. Tuotetiedot erottuvat pakkauksesta selkeästi ja 
helpottavat sopivimman lampun valitsemista.

KIRKKAAN VALKOINEN VÄRILÄMPÖTILA

Airam’s allmänbelysningsljuskällor LED med kallvit färgtemperatur 
bidrar till en produktiv och stimulerande arbetsmiljö. Ljuskällorna 
lämpar sig väl på arbetsplatsen men också i hemmet där man önskar 
ett vitare och ”krispigare” ljus. Sortimentet omfattar olika former och 
basmodeller samt dimbara alternativ. Levereras i boxar med utförlig 
produktdata.

KALLVIT FÄRGTEMPERATUR

Airam’s general-purpose led lamps with their clear white light colour 
temperature give you more work efficiency and energy. They can 
be used in various ways to light up rooms, from the hall to the living 
room. The range includes many bulb shapes and base models plus 
dimmable lamps. The specifications on the box are easy to read and 
make it easy for you to select the right lamp.

CLEAR WHITE COLOUR TEMPERATURE

4000K
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470 lm
Ø 35/105 mm

15000

LED OP C35 5,5W/840 E14 BX

NR 4711556 E-NR 8291758

6435200215185* 10/100

806 lm
Ø 38/110 mm

15000

LED OP C38 8W/840 E14 BX

NR 4713462 E-NR 8293603

6435200242440* 10/100

470 lm
Ø 45/78 mm

15000

LED OP P45 5,5W/840 E14 BX

NR 4711557 E-NR 8291759

6435200215208* 10/100

806 lm
Ø 45/85 mm

15000

LED OP P45 8W/840 E14 BX

NR 4713463 E-NR 8293604

6435200242464* 10/100

470 lm
Ø 45/74 mm

15000

LED OP P45 5,5W/840 E27 BX

NR 4711558 E-NR 8291760

6435200215222* 10/100

806 lm
Ø 45/84 mm

15000

LED OP P45 8W/840 E27 BX

NR 4713464 E-NR 8293605

6435200242488* 10/100

806 lm
Ø 60/110 mm

15000

LED OP A60 9,5W/840 E27 BX

NR 4711560 E-NR 8291761

6435200215246* 10/100

1060 lm
Ø 60/110 mm

15000

LED OP A60 11W/840 E27 BX

NR 4711571 E-NR 8291762

6435200215369* 10/100
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1560 lm
Ø 60/122 mm

15000

LED OP A60 13W/840 E27 BX

NR 4711562 E-NR 8291764

6435200215260* 10/100

2100 lm
Ø 60/120 mm

15000

LED OP A60 16,5W/840 E27 BX

NR 4711566 E-NR 8291768

6435200215284* 10/100

950 cd/380 lm 
(350 lm/90D)
Ø 50/54 mm

15000

LED PAR16 5W/840 GU10 36D BX

NR 4711569 E-NR 8291766

6435200215321* 10/100

950 cd/380 lm 
(350 lm/90D)
Ø 50/54 mm

15000

LED PAR16 5W/840 GU10 36D BL

NR 4713465 E-NR 8293606

6435200242501* 10/80

806 lm
Ø 60/110 mm

15000

LED OP A60 8,5W/840 E27 DIM BX

NR 4711568 E-NR 8291765

6435200215307* 10/100

1000 cd/500 lm 
(425 lm/90D)
Ø 50/54 mm

15000

LED PAR16 6,5W/840 GU10 36D DIM BX

NR 4711756 E-NR 8292635

6435200230904* 10/100

1000 cd/500 lm 
(425 lm/90D)
Ø 50/54 mm

15000

LED PAR16 6,5W/840 GU10 36D DIM BL

NR 4713466 E-NR 8293607

6435200242525* 10/80

470 lm
Ø 75/25 mm

15000

LED OP KM75 5W/840 GX53 BL

NR 4713468 E-NR 8293609

6435200242563* 10/100

200 lm
Ø 14/49 mm

15000

LED PO 2W/840 G9 BL

NR 4713452 E-NR 8293534

6435200241368* 10/100
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AIRAM LED 2700K SPECIAL 
BULB SHAPES

Laajasta Airam led 2700K erikoiskuvullisten lamppujen valikoimasta 
löydät tuotteet erilaisiin valaisimiin ja käyttötarkoituksiin, kohde-
lampuista jääkaappilamppuihin. Osa lampuista on himmennettäviä, 
ominaisuudesta kertoo erottuva DIM-merkki. Lampun tekniset tiedot 
on helppo erottaa ja lukea pakkauksesta. Värikoodi kertoo lampun 
hehkulamppuvastaavuuden. Airamin led-lampuilla on kolmen vuoden 
takuu.

LAMPUT ERIKOISKUVUILLA JA -KANNOILLA

I vårt omfattande sortiment av Airam LED 2700K med specialglober, 
återfinns ljuskällor för olika socklar och användningsområden, från 
spot till kylskåpslampor. Ljuskällor med röd ”Dim-etikett” är dimbara. 
Produktinformationen på boxförpackningen är lättöverskådlig och 
informativ. Tydlig färgmarkering påvisar motsvarande effekt hos 
traditionell glödlampa. Airam lämnar 3-års garanti från inköpsdatum.

LJUSKÄLLOR MED SPECIALKUPOR OCH SOCKLAR

In our wide range of Airam LED 2700K lamps with special bulb shapes, 
you’ll find products for different fittings and purposes, from spotlights 
to refrigerator lamps. The lamps with the red DIM sign are dimmable. 
The specifications on the box are easily readable. The colour code 
represents the equivalent incandescent light bulb. Airam’s LED lamps 
have a 3-year warranty.

LAMPS WITH SPECIAL GLOBES AND BASES

2700K
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125 cd/450 lm
Ø 50/85 mm

15000

LED OP R50 6W/827 E14 110D BL

NR 4711366 E-NR 8290037

6435200190178* 10/80

185 cd/620 lm
Ø 63/103 mm

15000

LED OP R63 8W/827 E27 110D BL

NR 4711367 E-NR 8290038

6435200190185* 10/80

570 cd/265 lm 
(230 lm/90D)
Ø 50/54 mm

15000

LED PAR16 3,5W/827 GU10 36D BL

NR 4711327 E-NR 8380447

6435200180797* 10/80

810 cd/370 lm 
(345 lm/90D)
Ø 50/54 mm

15000

LED PAR16 5W/827 GU10 36D BL

NR 4711328 E-NR 8381449

6435200180810* 10/80

110 lm
Ø 27/58 mm

15000

LED OP T26 1,6W/827 E14 SIGNAL BL

NR 4711326 E-NR 8380446

6435200180773* 10/80

110 lm
Ø 27/58 mm

25000

LED OP T26 1,7W/827 E14 SIGNAL 2BL

NR 4711518 E-NR 8290833

6435200204264* 10/100

2PACK

470 lm
Ø 75/25 mm

15000

LED OP KM75 5W/827 GX53 BL

NR 4711765 E-NR 8292634

6435200231086* 10/100
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200 lm
Ø 16/48 mm

15000

LED MATT PO 2,5W/827 G9 2BL

NR 4711799 E-NR 8292813

6435200232458* 10/100

2PACK

620 cd/265 lm 
(230 lm/90D)
Ø 50/45 mm

15000

LED MR16 3,5W/827 GU5.3 12V BL

NR 4711330 E-NR 8380448

6435200180858* 10/80

12V 
AC

500 cd/230 lm 
(210 lm/90D)
Ø 34/40 mm

25000

LED MR11 2,5W/827 GU4 36D 12V BL

NR 4713400 E-NR 8293123

6435200234612* 10/80

12V 
AC

680 lm
Ø 60/104 mm

10000

LED A60 TOP MIR 7,5W/827 E27 FIL BX

NR 4713753 E-NR 8293668

6435200243942* 10/100

500 cd/280 lm 
(230 lm/90D)
Ø 50/54 mm

12000

LED PAR16 FG 3,8W/827 GU10 DIM 2BL

NR 4711553 E-NR 8291746

6435200214966* 4/48

2PACK

460 cd/260 lm 
(230 lm/90D)
Ø 50/54 mm

12000

LED PAR16 FG 3,6W/827 GU10 36D BL

NR 4711575 E-NR 8291775

6435200215437* 10/80

500 cd/280 lm
Ø 50/85 mm

15000

LED R50 FG 3,6W/827 E14 DIM BL

NR 4711768 E-NR 8292645

6435200231147* 10/80

1300 cd/500 lm
Ø 63/88 mm

15000

LED R63 FG 6W/827 E14 DIM BL

NR 4711769 E-NR 8292646

6435200231161* 10/80

100 lm
Ø 9/30 mm

15000

LED PO 1,2W/827 G4 12V BL

NR 4711497 E-NR 8290786

6435200203656* 10/180

12V 
AC

170 lm
Ø 10/37 mm

15000

LED PO 1,8W/827 G4 12V BL

NR 4711798 E-NR 8292812

6435200232434* 10/180

12V 
AC

200 lm
Ø 14/49 mm

15000

LED PO 2W/827 G9 BL

NR 4711772 E-NR 8292659

6435200231222* 10/100
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DECOR 360 OPAL 3000K

Decor 360 -sarjan ainutlaatuinen ominaisuus on sen laaja 360 asteen 
valonjako, eli lamppu antaa valoa myös kannan suuntaan. Opaaliku-
puiset mallit antavat häikäisemätöntä ja tasaista, puhdasta valkoista 
valoa. Osa malleista on himmennettäviä. Tyylikkääseen valaisinjoh-
toon yhdistettynä opaalilamput ovat näyttäviä jopa sellaisenaan, 
ilman varjostinta

PUHTAAN VALKEA 360° VALONJAKO

Decor 360 sortimentet är rundstrålande ljuskällor som sprider ljuset 
360 grader, dvs även ner mot sockeln. Modellerna med Opal glasglob 
ger ett behagligt vitt ljus utan bländning och finns i både dimbara 
och icke dimbara versioner. Monteras med fördel tillsammans med 
en dekorativ textilsladd, med eller utan skärm, och du har en stilfull 
belysningsarmatur för ditt hem.

VARMVIT 360° LJUSFÖRDELNING

The unique feature of the Decor 360 set is its 360 degree light 
distribution, i.e. the light also goes in the direction of the base. The 
opal-bulb models give an even clean white light without glare. Some 
of the models are dimmable. Connected to the elegant cord, an opal 
lamp is impressive as such, even without a shade.

CLEAN WHITE 360° LIGHT DISTRIBUTION

3000K
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250 lm
Ø 37/108 mm

15000

LED DECOR FG C37 3W/830 E14 BX

NR 4713496 E-NR 8293633

6435200243041* 10/100

250 lm
Ø 45/80 mm

15000

LED DECOR FG P45 3W/830 E14 BX

NR 4713497 E-NR 8293634

6435200243065* 10/100

250 lm
Ø 45/78 mm

15000

LED DECOR FG P45 3W/830 E27 BX

NR 4713498 E-NR 8293635

6435200243089* 10/100

470 lm
Ø 60/109 mm

15000

LED DECOR FG A60 5,5W/830 E27 BX

NR 4713499 E-NR 8293636

6435200243102* 10/100

806 lm
Ø 60/109 mm

15000

LED DECOR FG A60 8W/830 E27 BX

NR 4713700 E-NR 8293637

6435200243126* 10/100

1055 lm
Ø 60/109 mm

15000

LED DECOR FG A60 11W/830 E27 BX

NR 4713701 E-NR 8293638

6435200243140* 10/100

470 lm
Ø 37/108 mm

15000

LED DECOR FG C37 5W/830 E14 DIM BX

NR 4713761 E-NR 7293717

6435200244239* 10/100

806 lm
Ø 60/109 mm

15000

LED DECOR FG A60 8W/830 E27 DIM BX

NR 4713702 E-NR 8293639

6435200243164* 10/100
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806 lm
Ø 95/130 mm

15000

LED DECOR FG G95 9W/830 E27 DIM BX

NR 4713703 E-NR 8293640

6435200243188* 4/40

806 lm
Ø 120/160 mm

15000

LED DECOR FG G120 9W/830 E27 DIM BX

NR 4713705 E-NR 8293641

6435200243201* 4/40

205 lm
Ø 35/99 mm

15000

LED DECOR FG C35 3W/830 E14 BL

NR 4711700 E-NR 8291819

6435200215888* 10/100

205 lm
Ø 44/73 mm

15000

LED DECOR FG P44 3W/830 E14 BL

NR 4711701 E-NR 8291820

6435200215901* 10/100

230 lm
Ø 45/68 mm

15000

LED DECOR FG P45 3W/830 E27 BL

NR 4711704 E-NR 8291821

6435200215925* 10/100

415 lm
Ø 60/108 mm

15000

LED DECOR FG A60 5W/830 E27 BL

NR 4711705 E-NR 8291822

6435200215949* 10/50

710 lm
Ø 60/108 mm

15000

LED DECOR FG A60 9W/830 E27 BL

NR 4711706 E-NR 8291824

6435200215963* 10/50

250 lm
Ø 30/97 mm

15000

LED DECOR FG C30 3W/830 E14 DIM BL

NR 4711764 E-NR 8292644

6435200231062* 10/100

710 lm
Ø 60/108 mm

15000

LED DECOR FG A60 9W/830 E27 DIM BL

NR 4711597 E-NR 8291825

6435200215987* 10/50

730 lm
Ø 95/130 mm

15000

LED DECOR FG G95 9W/830 E27 DIM BL

NR 4711598 E-NR 8291826

6435200216007* 5/20

750 lm
Ø 120/160 mm

15000

LED DECOR FG G120 9W/830 E27 DIM BL

NR 4711599 E-NR 8291827

6435200216021* 4/20
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DECOR 360 CLEAR 2200K

Decor 360 -sarjan ainutlaatuinen ominaisuus on sen laaja 360 asteen 
valonjako, eli lamppu antaa valoa myös kannan suuntaan. Kirkasku-
puiset filamenttilamput sopivat erittäin hyvin kirkkaiden halogeeni- ja 
hehkulamppujen tilalle. Värilämpötilaltaan lamput ovat lämpimän 
valkoisia ja tyylikkääseen valaisinjohtoon yhdistettynä näyttäviä jopa 
sellaisenaan, ilman varjostinta.

KIRKAS SISUSTUSLAMPPU

Decor 360 sortimentet är rundstrålande ljuskällor som sprider ljuset 
360 grader, dvs även ner mot sockeln. Modeller med klar glasglob 
är lämpliga ersättare till halogenljuskällor eller gamla klassiska 
glödlampor. Ljuskällorna har ett stämningsfullt varmvitt ljus och 
passar utmärkt att hänga fritt monterade på en dekorativ textilkabel 
som solitär eller i kluster.

KLAR DEKORATIV LJUSKÄLLA

The unique feature of the Decor 360 set is its 360 degree light 
distribution, i.e. the light also goes in the direction of the base. 
The clear-globed filament lamps can replace clear halogen and 
incandescent light bulbs very well. The lamps has a very warm colour 
temperature and, connected to the elegant cord, they are impressive 
as such, even without shades.

CLEAR DECORATIVE LAMP
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90 lm
Ø 35/97 mm

15000

LED DECOR FG C35 1W/822 E14 BX

NR 4713723 E-NR 8293655

6435200243485* 10/100

90 lm
Ø 45/80 mm

15000

LED DECOR FG P45 1W/822 E14 BX

NR 4713768 E-NR 8293657

6435200243522* 10/100

90 lm
Ø 45/78 mm

15000

LED DECOR FG P45 1W/822 E27 BX

NR 4713726 E-NR 8293658

6435200243546* 10/100

136 lm
Ø 60/104 mm

15000

LED DECOR FG A60 1,3W/822 E27 BX

NR 4713728 E-NR 8393706

6435200243560* 10/100
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DECOR 360 CLEAR 2200K DIM

Kirkaskupuiset himmennettävät filamenttilamput sopivat erittäin hy-
vin kirkkaiden halogeeni- ja hehkulamppujen tilalle. Himmennettävyys 
on merkitty pakkaukseen selkeästi DIM-merkillä. Värilämpötilaltaan 
lamput ovat lämpimän valkoisia. Lisäksi niissä on laaja 360° valonjako, 
eli lamppu antaa valoa myös kannan suuntaan. Tämä ominaisuus on 
tärkeä valaisimissa, joihin lamppu asetetaan kanta alaspäin.

HIMMENNETTÄVÄ KIRKAS SISUSTUSLAMPPU

Airam’s dimbara modeller med klar glasglob och filament är lämpliga 
ersättare till halogenljuskällor eller gamla klassiska glödlampor. 
Ljuskällorna är rundstrålande 360 grader och har en behaglig varmvit 
färgtemperatur. Levereras i informativ boxförpackning med fönster.

DIMBAR DEKORATIV LJUSKÄLLA, KLAR

The clear-globed dimmable filament lamps can replace clear 
halogen and incandescent light bulbs very well. The DIM sign on the 
box clearly indicates that the lamp is dimmable. The lamps have a 
warm white colour temperature. They also have a 360 degree light 
distribution, i.e. the light also goes in the direction of the base. This is 
important when a lamp is placed with the base downwards.

DIMMABLE CLEAR DECORATIVE LAMP

2200K
3

vuotta
år
aastat
year

∧∧∧
∧T

AKUU∧∧∧∧GARANTI∧∧∧∧ G
A

R
A

NTII∧∧∧∧GUARAN
TE

E

470 lm
Ø 35/97 mm

15000

LED DEC FG C35 5W/822 E14 DIM BX

NR 4713724 E-NR 8293656

6435200243508* 10/100

400 lm
Ø 60/104 mm

15000

LED DEC FG A60 5W/822 E27 DIM BX

NR 4713729 E-NR 8293659

6435200243584* 10/100

720 lm
Ø 60/104 mm

15000

LED DEC FG A60 7,5W/822 E27 DIM BX

NR 4713731 E-NR 8293707

6435200243607* 10/100

300 lm
Ø 58/133 mm

15000

LED DEC FG E58 3,5W/822 E27 DIM BX

NR 4713735 E-NR 8293661

6435200243669* 10/100

300 lm
Ø 95/140 mm

15000

LED DEC FG G95 3,5W/822 E27 DIM BX

NR 4713732 E-NR 8293660

6435200243621* 4/40

300 lm
Ø 125/178 mm

15000

LED DEC FG G125 3,5W/822 E27 DIM BX

NR 4713733 E-NR 8193708

6435200243645* 4/40

220 lm
Ø 26/61 mm

15000

LED DEC FG T26 3W/822 E14 DIM BX

NR 4713736 E-NR 8093709

6435200243683* 10/100
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DECOR 360 AMBER 2200K

Decor Amber -sarjan lamput ovat kuin tunnelmallisia hiililankalamp-
puja. Valo on lämpimän keltaista ja pehmeää. Lamput sopivat hyvin 
halogeeni- ja hehkulamppujen tilalle. Decor 360 -sarjan ainutlaatuinen 
ominaisuus on sen laaja 360 asteen valonjako, eli lamppu antaa valoa 
myös kannan suuntaan. Tyylikkääseen valaisinjohtoon yhdistettynä 
Decor-lamput ovat näyttäviä jopa sellaisenaan, ilman varjostinta.

ANTIIKKIPINTAINEN SISUSTUSLAMPPU

Ljuskällorna i sortimentet Decor 360 Amber kan jämföras med 
dekorativa glödljuskällor. Ljuset är mjukt och behagligt varmvitt med 
toner av gult och rött. Mycket lämpliga som ersättare till traditionella 
ljuskällor och har en rundstrålande ljusfördelning 360 grader. Passar 
utmärkt att hänga fritt monterade på en dekorativ textilkabel som 
solitär eller i kluster. Glaset är bärnstensfärgat och mycket dekorativt 
även när ljuskällan är släkt.

DEKORATIV LJUSKÄLLA, ANTIK

The lamps in the Decor Amber set are like decorative incandescent 
light sources. The light is yellowish, soft and warm. The lamps can 
replace halogen and incandescent light bulbs. The unique feature of 
the Decor 360 set is its 360 degree light distribution, i.e. the light also 
goes in the direction of the base. Connected to the elegant cord, a 
Decor lamp is impressive as such, even without a shade.

DECORATIVE LAMP, ANTIQUE SURFACE

2200K
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250 lm
Ø 35/97 mm

15000

LED DEC FG AM C35 2W/822 E14 BX

NR 4711506 E-NR 8290745

6435200203830* 10/100

220 lm
Ø 45/80 mm

15000

LED DEC FG AM P45 2W/822 E14 BX

NR 4711507 E-NR 8290746

6435200203854* 10/100

250 lm
Ø 45/78 mm

15000

LED DEC FG AM P45 2W/822 E27 BX

NR 4713712 E-NR 8293645

6435200243287* 10/100

400 lm
Ø 60/104 mm

15000

LED DEC FG AM A60 5W/822 A60 E27 BX

NR 4711508 E-NR 8290747

6435200203878* 10/100

125 lm
Ø 95/140 mm

15000

LED DEC FG AM G95 1,3W/822 E27 BX

NR 4713713 E-NR 8293646

6435200243300* 4/40

125 lm
Ø 125/178 mm

15000

LED DEC FG AM G125 1,3W/822 E27 BX

NR 4713715 E-NR 8293648

6435200243348* 4/40
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380 lm
Ø 125/178 mm

15000

LED DECFG AM G125 5W/822 E27 DIM BX

NR 4711592 E-NR 8291814

6435200215789* 4/40

DECOR 360 AMBER 2200K DIM

Decor Amber -sarjan himmennettävät lamput ovat kuin tunnelmallisia 
hiililankalamppuja. Valo on lämpimän keltaista ja pehmeää. Decor 360 
-sarjan ainutlaatuinen ominaisuus on sen laaja 360 asteen valonjako, 
eli lamppu antaa valoa myös kannan suuntaan. Tyylikkääseen valaisin-
johtoon yhdistettynä Decor-lamput ovat näyttäviä jopa sellaisenaan, 
ilman varjostinta.

HIMMENNETTÄVÄ ANTIIKKIPINTAINEN LAMPPU

Dimbara Decor 360 Amber kan jämföras med dekorativa glödljuskällor. 
Ljuset är mjukt och behagligt varmvitt med toner av gult och rött. 
Mycket lämpliga som ersättare till traditionella ljuskällor och har en 
rundstrålande ljusfördelning 360 grader. Passar utmärkt att hänga fritt 
monterade på en dekorativ textilkabel som solitär eller i kluster. Glaset 
är bärnstensfärgat och mycket dekorativt även när ljuskällan är släkt.

DIMBAR DEKORATIV LJUSKÄLLA, ANTIK

The dimmable lamps in the Decor Amber set are like atmospheric 
decorative carbon filament lamps. The light is yellowish, soft and 
warm. The unique feature of the Decor 360 set is its 360 degree 
light distribution, i.e. the light also goes in the direction of the base. 
Connected to the elegant cord, a Decor lamp is impressive as such, 
even without a shade.

DIMMABLE LAMP, ANTIQUE SURFACE
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400 lm
Ø 35/97 mm

15000

LED DEC FG AM C35 5W/822 E14 DIM BX

NR 4713708 E-NR 8293642

6435200243225* 10/100

360 lm
Ø 45/80 mm

15000

LED DEC FG AM P45 5W/822 E14 DIM BX

NR 4713709 E-NR 8293643

6435200243249* 10/100

380 lm
Ø 45/78 mm

15000

LED DEC FG AM P45 5W/822 E27 DIM BX

NR 4711587 E-NR 8291809

6435200215703* 10/100

380 lm
Ø 60/104 mm

15000

LED DEC FG AM A60 5W/822 E27 DIM BX

NR 4711588 E-NR 8291810

6435200215727* 10/100

380 lm
Ø 58/133 mm

15000

LED DEC FG AM E58 5W/822 E27 DIM BX

NR 4711589 E-NR 8291811

6435200215741* 10/100

250 lm
Ø 95/140 mm

15000

LED DEC FG AM G95 5W/822 E27 DIM BX

NR 4713714 E-NR 8293647

6435200243324* 4/40

380 lm
Ø 95/140 mm

15000

LED DEC FG AM G95 5W/822 E27 DIM BX

NR 4711591 E-NR 8291812

6435200215765* 4/40

250 lm
Ø 125/178 mm

15000

LED DECFG AM G125 5W/822 E27 DIM BX

NR 4713716 E-NR 8293649

6435200243362* 3/30
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DECOR 360 SMOKE 2000K

Decor Smoke -sarjan lamput ovat jo itsessään tyylikkäitä sisustu-
selementtejä. Ilman valoa lampun pinta on tumma ja aavistuksen 
peilimäinen, valot päällä lamppu muuttuu pehmeän tunnelmalliseksi. 
Smoke -tuoteperheen lamppuja yhdistelemällä luot tilaan tyylikkään 
valaistuksen. Lampuissa on 360° valonjako, eli lamppu antaa valoa 
myös kannan suuntaan. Osa malleista on himmennettäviä. 

TUNNELMALLINEN SISUSTUSLAMPPU

Ljuskällorna i Decor Smoke sortimentet är i sig själva mycket 
dekorativa och vackra inredningselement. Glaset är mörktonat och 
rökfärgat och har en viss spegeleffekt. Upptänd ger den ett mjukt 
och behagligt varmt ljus. 360 graders rundstrålande ljusfördelning 
och finns i både dimbara och icke dimbara versioner. Utmärkta som 
solitärer eller i kluster monterade på enbart en dekorativ textilkabel 
eller i öppna armaturer.

DEKORATIV LJUSKÄLLA, RÖKFÄRGAD

The lamps in the Decor Smoke set are elegant decorating elements 
themselves. Without light, the lamp surface is dark and somewhat 
mirrorlike. With the light on, the lamp has a soft atmosphere. By 
combining lamps of the Smoke family, you can create a cozy lighting 
in the room. The lamps have a 360 degree light distribution, i.e. the 
light also goes in the direction of the base. Some of the models are 
dimmable.

ATMOSPHERIC DECORATIVE LAMP

2000K
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136 lm
Ø 95/140 mm

15000

LED DEC FG SM G95 3,5W/820 E27 BX

NR 4713717 E-NR 8293650

6435200243386* 4/40

136 lm
Ø 125/178 mm

15000

LED DEC FG SM G125 3,5W/820 E27 BX

NR 4713719 E-NR 8293652

6435200243423* 4/40

125 lm
Ø 58/133 mm

15000

LED DEC FG SM E58 5W/820 E27 DIM BX

NR 4713722 E-NR 8293654

6435200243461* 10/100

300 lm
Ø 58/133 mm

15000

LED DEC SM E58 7,5W/820 E27 DIM BX

NR 4713711 E-NR 8293644

6435200243263* 10/100

300 lm
Ø 95/140 mm

15000

LED DEC SM G95 7,5W/820 E27 DIM BX

NR 4713718 E-NR 8293651

6435200243409* 4/40

300 lm
Ø 125/178 mm

15000

LED DEC SM G125 7,5W/820 E27 DIM BX

NR 4713721 E-NR 8293653

6435200243447* 4/40
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WIR

Tapio Wirkkalan vuonna 1959 suunnittelema WIR-lamppu on kansain-
välinen ja palkittu muotoiluklassikko. Uudistunut WIR-lamppu valmis-
tetaan nyt LED-versiona. Se on monikäyttöinen, ajaton ja kaunis arki-
tuote, jota voi käyttää esim. sellaisenaan sarjan valaisinjohdon kanssa 
tai yhdistää Wirkkala-lasivalaisimiin. Himmennettäville led-lampuille 
suosittelemme erillisen led-himmentimen käyttöä.

SISUSTUSLAMPPUJEN KLASSIKOT LEDEINÄ

Designad av den världskända glaskonstnären Tapio Wirkkala 
1959 så blev WIR-lampan en prisbelönade klassiker. Airam har nu 
återintroducerat denna vackra tidlösa ljuskälla som nu kommer i 
dimbar LED-version. WIR-lampan gör sig fulländad i någon av Airam’s 
Wirkkala glaspendlar men även utmärkt som solitär eller i kluster 
med textilsladdupphäng, eller i andra armaturer där ljuskällan är 
framträdande. Vi rekommenderar att WIR-lampan installeras med en 
separat LED-dimmer.

KLASSISK DEKORATIV LJUSKÄLLA MED LED

Designed by Tapio Wirkkala in 1959, the WIR lamp is an international, 
award-winning classic. Today Airam have a LED version of the WIR 
lamp. A versatile, timeless and beautiful everyday lamp, it can be used 
e.g. as such with the cord or combined with Wirkkala glass pendants. 
For dimmable LED lamps, we recommend the use of a separate LED 
dimmer.

CLASSIC DECORATIVE LAMPS, LED

2700K 3000K
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760 lm
Ø 85/206 mm

15000

LED OP WIR-85 8W/830 E27 DIM BX

NR 4711789 E-NR 8293122

6435200231840* 6/36

470 lm
Ø 105/143 mm

15000

LED OP WIR-105 6W/830 E27 DIM BX

6435200179487*  

280 lm
Ø 80/119 mm

15000

LED WIR-80 KRS 3,5W/825 E27 DIM BX

NR 4711766 E-NR 8245036

6435200231109* 6/36

NR 406505  

/6
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WIRELESS

Airamin Wireless-älyvalaistusratkaisulla pystyt säätelemään valaistus-
ta langattomasti. Wireless-valikoimaan kuuluu perussetti, jossa on 
yksi lamppu ja kaukosäädin sekä kätevä seinäteline kaukosäätimelle. 
Perussettiä voi täydentää erillisillä älylampuilla. Lamppuja on saatavilla 
GU10- ja E27-kannoilla. Voit yhdistää yhteen kaukosäätimeen jopa 16 
lamppua! Perussetti on heti valmis käyttöön, sillä settiin kuuluva lamp-
pu ja kaukosäädin on paritettu jo tehtaalla.

KAUKO-OHJATTAVAT ÄLYLAMPUT

De senaste Airam smart-ljuskällorna kan enkelt dimras med hjälp av 
fjärrkontroll. Ljuskällorna finns med GU10- eller E27-sockel. Start-setet 
inkluderar en ljuskälla och en fjärrkontroll med magnetiskt väggfäste. 
Extra ljuskällor kan köpas till separat. Ljuskällan och fjärrkontrollen 
i startsetet är redan parkopplade från fabriken och kan användas 
direkt. Upp till 16 ljuskällor kan paras ihop till Airam LED Wireless 
fjärrkontrollen.

SMARTA LJUSKÄLLOR MED FJÄRKONTROLL

Latest Airam smart lamps use ZigBee 3.0 protocol and can be dimmed 
easily with remote control. Models are available with GU10 and E27 
base. Starter set includes one lamp and remote control with wall 
stand. Individual lamps can be bought separately. Lamp and remote 
in Starter set have been paired already at the factory and are ready to 
use right away. You can pair up to 16 lamps to Airam LED WIRELESS 
remote.

REMOTE-CONTROLLED SMART LAMPS
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800 cd/385 lm 
(350 lm/90D)
Ø 50/54 mm

25000

LED PAR16 ZB 4,8W/827 GU10 36D BX

NR 4713404 E-NR 8220059

6435200235367* 5/20

806 lm
Ø 60/120 mm

25000

LED OP A60 ZB 9W/827 E27 BX

NR 4713405 E-NR 8220060

6435200235381* 5/20

800 cd/385 lm 
(350 lm/90D)
Ø 50/54 mm

25000

LED PAR16 ZB 4,8W/827 GU10+CTR.U BX

NR 4713406 E-NR 8220061

6435200235404* 4/20

806 lm
Ø 60/120 mm

25000

LED OP A60 ZB 9W/827 E27+CTR.U BX

NR 4713407 E-NR 8220062

6435200235428* 4/20
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SMART LED DIM TO WARM

Tunnelma muuttuu himmentämällä lamppua! Mitä enemmän him-
mennät, sitä lämpimämmäksi valon väri muuttuu. Kirkkaimmillaan 
lamppu on 3000K ja himmeimmillään 2000K. Himmennys 100 ... 10%. 
Toiminto muistuttaa hehkulampun himmennystä. Erittäin luonnolli-
nen silmille.

HIMMENNÄ LÄMPIMÄÄN VÄRILÄMPÖTILAAN

Ändra ljuset genom att dimra lampan. Ju mer du dimrar ner, 
desto varmare ljus får du. När ljuskällan är i ljusaste läget så är 
färgtemperaturen 3000K och lägsta läget ger 2000K. Dim to warm-
funktionen gör att ljusskenet liknar stearinljusets sken, vilket är mycket 
behagligt för ögat.

DIMRAS TILL VARMARE FÄRGTEMP

Change the ambiance by dimming the lamp. The more you dim the 
warmer the light. When the light is set to the brightest level the colour 
temperature is 3000K and on the lowest it is 2000K. Dimming 100 ... 
10%. Dim to Warm feature resembles incandescent lamp dimming. 
Very natural for the eyes.

DIM TO WARM COLOUR TEMPERATURE

3000-2000K
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470 lm
Ø 40/106 mm

25000

LED OP C40 6W/830-820 E14 DTW BX

NR 4713746 E-NR 7793712

6435200243805* 10/100

470 lm
Ø 45/84 mm

25000

LED OP P45 6W/830-820 E14 DTW BX

NR 4713747 E-NR 8293665

6435200243829* 10/100

470 lm
Ø 45/74 mm

25000

LED OP P45 6W/830-820 E27 DTW BX

NR 4713748 E-NR 7693713

6435200243843* 10/100

806 lm
Ø 60/120 mm

25000

LED OP A60 9W/830-820 E27 DTW BX

NR 4713750 E-NR 7593714

6435200243881* 10/100

960 cd/380 lm 
(315 lm/90D)
Ø 50/57 mm

25000

LED PAR16 5,5W/830-820 GU10 DTW BL

NR 4713751 E-NR 8293667

6435200243904* 10/100

3000K – 2000K
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SMART LED 3-STEP DIM

Helppo himmennys - toimii missä tahansa valaisimessa ilman erillistä 
himmennintä. Himmentimenä toimii tavallinen valokatkaisija: lamppu 
himmentyy portaittain käyttämällä katkaisija off-asennossa alle kol-
men sekunnin ajan. Valikoimassa on kodin yleisimmin käytetyt mallit.

TOIMII ILMAN ERILLISTÄ HIMMENNINTÄ

Enkel ljusreglering - fungerar i alla armaturer utan en separat dimmer. 
Dimra lampan med strömbrytaren: justera ljusstyrkan genom att 
släcka lampan och tänd den igen inom 3 sekunder. Sortimentet 
innehåller dom mest förekommande modellerna av ljuskällor.

DIMBAR MED VANLIG BRYTARE

Easy dimming - functions with all lighting fixtures without a separate 
dimmer. Dim the lamp with any standard light switch: adjust the 
brightness level by switching the lamp off and then switching it back 
on within three seconds.

WORKS WITHOUT SEPARATE DIMMER

2700K 2800K
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470 lm
Ø 38/110 mm

25000

LED OP C38 6W/827 E14 3ST DIM BX

NR 4713737 E-NR 8293662

6435200243706* 10/100

470 lm
Ø 45/80 mm

25000

LED OP P45 6W/827 E14 3ST DIM BX

NR 4713739 E-NR 7993710

6435200243720* 10/100

1060 lm
Ø 60/110 mm

25000

LED OP A60 10,5W/827 E27 3ST DIM BX

NR 4713742 E-NR 8293663

6435200243744* 10/100

695 cd/390 lm 
(345 lm/90D)
Ø 50/54 mm

25000

LED PAR16 4,2W/828 GU10 3ST DIM BL

NR 4713744 E-NR 7893711

6435200243768* 10/80
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SMART LED 3-STEP COLOR

Vaihda tunnelmaa valokatkaisimella - toimii missä tahansa valaisimes-
sa. Lampun värilämpötila vaihtuu portaittain lämpimästä kylmään 
käyttämällä katkaisija off-asennossa alle neljän sekunnin ajan.

VAIHDA VÄRILÄMPÖTILAA KATKAISIJASTA

Byt stämning med strömbrytaren - fungerar i alla armaturer. Lampans 
färgtemperatur ändras stegvis från varm till kall när du håller 
strömbrytaren i off-läge i mindre än fyra sekunder.

VÄXLA FÄRTEMPERATUR MED STRÖMBRYTAREN

Change the atmosphere with the light switch - works with any 
luminaire. The colour temperature of the lamp changes in steps from 
warm to cold when the switch is set off for less than four seconds.

CHANGE COLOUR TEMPERATURE WITH THE SWITCH

2700/4000
6500K
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806 lm
Ø 60/120 mm

25000

LED OP A60 9W/COLOR E27 3-STEP BX

NR 4713745 E-NR 8293664

6435200243782* 10/100
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FROST -40°C

Airamin led-pakkaslamput on kehitetty erityisesti pohjolan kylmiin tal-
violosuhteisiin. Käyttölämpötila-alue on erittäin laaja aina -40 ... +40°C. 
Ei hukkalämpöä ulkoilmaan. Toimintavarma ympäri vuoden. Käyttö-
kohteet: erityisesti viileät ja kylmät tilat.

PAKKASLED - KYLMIIN TALVIOLOSUHTEISIIN

Airam Frost LED har utvecklats för att klara det omväxlande och kalla 
Nordiska klimatet. Ljuskällorna tänder direkt i temperaturer ner till 
-40C och upp till+40C.

FROSTLED - VID LÅGA TEMPERATURFÖRHÅLLANDEN

Airam Frost LED lamps have been especially developed for the cold 
winter conditions of the Nordic countries. Operating temperature 
range is wide from -40°C to +40°C. Reliable all year round. Especially 
to be used in cold environments.

FROST LED - FOR COLD WINTER CONDITIONS

2800K 4000K
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470 lm
Ø 60/110 mm

25000

LED OP A60 5,5W828 E27 FROST BX

NR 4711394 E-NR 8290154

6435200192097* 10/100

810 lm
Ø 60/110 mm

25000

LED OP A60 9,5W/828 E27 FROST BX

NR 4711503 E-NR 8290788

6435200203779* 10/100

810 lm
Ø 60/110 mm

25000

LED OP A60 9,5W/840 E27 FROST BX

NR 4711395 E-NR 8290155

6435200192110* 10/100

1055 lm
Ø 60/120 mm

25000

LED OP A60 11W/840 E27 FROST BX

NR 4711504 E-NR 8290789

6435200203793* 10/100
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TUBULAR LED

Tubular ledin kupu on malliltaan erityisen kapea ja soveltuu siksi va-
laisimiin, joihin tavallinen vakiokupuinen lamppu ei mahdu. Airamin 
yleiskäyttöön tarkoitetuissa led-lampuissa on lämmin valkoinen tai 
kirkas valkoinen valon värilämpötila ja ne soveltuvat valaisemaan mo-
nipuolisesti kodin eri tiloja. Tuote on helppolukuisessa pahvipakkauk-
sessa, josta tärkeimmät tuotetiedot erottuvat selkeästi.

ERITYISEN KAPEAKUPUINEN LAMPPU

Tubular LED är en smal, tubformad ljuskälla utvecklad för att 
passa in i mindre eller smala armaturer och är mycket lämplig 
för bostadshus och offentliga miljöer, såväl inom- som utomhus. 
Airam’s allmänbelysningsljuskällor finns med kallvit eller 
varmvit färgtemperatur. Produkten levereras i box med tydlig 
produktbeskrivning.

LJUSKÄLLOR MED SMALA KUPOR

Tubular LED globe is very narrow in shape, so it is suitable where an 
ordinary lamp with a standard globe does not fit. Airam’s general-
purpose led lamps with their warm white or clear white light colour 
temperature are ideal for lighting up rooms and outdoor spaces in 
various ways. The product comes in a cardboard box on which the 
most essential specifications are easily readable.

LAMP WITH VERY NARROW SHAPE

2700K 4000K
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806 lm
Ø 38/126 mm

15000

LED OP TUB37 7,5W/827 E27 BX

NR 4713450 E-NR 8293529

6435200241016* 10/100

1055 lm
Ø 45/152 mm

15000

LED OP TUB45 9,5W/827 E27 BX

NR 4713451 E-NR 8293530

6435200241030* 10/100

806 lm
Ø 38/126 mm

15000

LED OP TUB37 7,5W/840 E27 BX

NR 4711787 E-NR 8292913

6435200231802* 10/100

1055 lm
Ø 45/152 mm

15000

LED OP TUB45 9,5W/840 E27 BX

NR 4711743 E-NR 8292508

6435200220462* 10/100
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SUPERLUX

Superteho on oikea valinta, kun tarvitaan paljon valoa. Korvaa jossain 
määrin myös pienitehoisia elohopealamppuja. Välitön syttyminen ja 
täysi valontuotto heti, myös pakkasessa. Toimintalämpötila-alue -20 .. 
+40°C. Värilämpötilat 2700K ja 4000K. Valotehokkuus yli 120 lm/W.

SUPERTEHOKASTA VALOA

Airam Superlux finns i 2700 resp 4000 K och ger hela 2452 lm 
(motsvarar 150W gödlampa), Airam Superlux är anpassad för 
områden där mycket ljus krävs. Full ljusstyrka, även vid minusgrader. 
Temperaturintervall -20 … +40°C. Färgtemperatur 2700K och 4000K. 
Utmärkt ljusutbyte över 120 lm/W.

SUPEREFFEKTIVT LJUS

Superlux Classic comes with color temperatures 2700K and 
4000K. With 122 lm/W lumen output is 2452 lm that equals with 
150Wincandescent lamp. Instant full light output, even in freezing 
temperatures. Operating temperature range -20 ... +40°C. Colour 
temperature 2700K and 4000K. Light efficiency over 120 lm/W.

SUPER EFFECTIVE LIGHT
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2452 lm
Ø 67/143 mm

15000

LED OP A67 20W/827 E27 SUPER BX

NR 4711546 E-NR 8291660

6435200214744* 10/100

2452 lm
Ø 67/143 mm

15000

LED OP A67 20W/840 E27 SUPER BX

NR 4711547 E-NR 8291661

6435200214768* 10/100
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RADAR SENSOR

Radar - liiketunnistin ja hämäräkytkin. Lampuissa on sisäänrakennettu 
liiketunnistin ja hämäräkytkin. Kun lamppuun kytketään virta, se syttyy 
4 s ajaksi. Sen jälkeen lamppu kytkeytyy päälle liikkeen vaikutuksesta, 
kun ympäristön valaistustaso on alle 50 luksia. Lamppu on päällä 40 
sekuntia, toistuva liike jatkaa aikaa 40 sekuntia kerrallaan. Kaksi väri-
lämpötilaa, 2700K ja 4000K.

SISÄÄNRAKENNETTU LIIKETUNNISTIN

Radar - rörelsesensor och skymningsrelä. Lamporna har inbyggda 
rörelsesensorer och skymningsrelän. När lampan kopplas till nätström 
tänds den i 4 sekunder. Därefter tänds lampan när den registrerar 
rörelser, om omgivningens ljusnivå är under 50 lux. Lampan är tänd i 
40 sekunder och vid kontinuerliga rörelser förlängs tiden med 40
sekunder åt gången. Två färgtemperaturer, 2700K och 4000K.

INTEGRERAD RÖRELSESENSOR

Radar - motion detector and dusk switch. These lamps have a built-
in motion detector and dusk switch. When the lamp is plugged in, 
it first lights up for four seconds. After that the lamp will activate 
when it detects movement or when there are under 10 luxes of light 
in the environment. The lamp stays on for 40 seconds at a time and 
continuous motion prolongs the activation period 40 seconds at a 
time. Two colour temperatures: 2700K and 4000K.

BUILT-IN MOTION DETECTOR

2700K 4000K
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806 lm
Ø 60/120 mm

25000

LED OP A60 10W/827 E27 RADAR BX

NR 4711707 E-NR 8291799

6435200216366* 10/100

806 lm
Ø 60/120 mm

25000

LED OP A60 10W/840 E27 RADAR BX

NR 4711711 E-NR 8291908

6435200216595* 10/100
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SENSOR

Sensor-lampussa on sisäänrakennettu hämäräkytkin. Lamppu kyt-
keytyy päälle automaattisesti, kun ympäristön valaistustaso on 10-15 
luksia. Erityisen helppo ja käytännöllinen vaihtoehto esim. ulkovalai-
simiin.

SISÄÄNRAKENNETTU HÄMÄRÄKYTKIN

Sensorljuskällor har en inbyggd ljussensor som reagerar på 
omgivningsljuset och tänder upp när det blir mörkt. Ljuskällan tänder 
automatisk upp vid ca 10-15 lux och släcker när det åter blir ljusare. 
Mycket lämplig för utomhusbelysning eller fönsterbelysning.

INTEGRERAT SKYMNINGSRELÄ

The Sensor lamp has a built-in daylight sensor. The lamp turns on 
automatically when the surrounding illuminance is 10-15 lux. A 
particularly easy and practical alternative for e.g. outdoor lamps and 
window lighting.

BUILT-IN DAYLIGHT SENSOR

2700K
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AUTOMATIC

ON OFF

470 lm
Ø 60/110 mm

25000

LED OP A60 6,5W/827 E27 SENSOR BX

NR 4713754 E-NR 7393716

6435200243966* 10/100

AUTOMATIC

ON OFF

806 lm
Ø 60/120 mm

25000

LED OP A60 10W/827 E27 SENSOR BX

NR 4713755 E-NR 8293669

6435200243980* 10/100

AUTOMATIC

ON OFF

1060 lm
Ø 60/120 mm

25000

LED OP A60 11W/827 E27 SENSOR BX

NR 4713757 E-NR 8293670

6435200244000* 10/100

AUTOMATIC

ON OFF
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PLANT LED

Airamin led-kasvilamppu on erikoislamppu, jonka säteily on sovitettu 
juuri kasvin tarvitsemille aallonpituuksille. Runsas sininen ja punai-
nen säteily auttavat kasvia kasvamaan pituutta sekä voimistumaan. 
Led-mallin valo on myös ihmissilmälle miellyttävämpää kuin aiemman 
energiasäästölampun.

EDISTÄÄ KASVIEN KASVUA

Airam växtlampa har ett spectrum anpassat för växternas behov. 
Lampans ljus hjälper växterna att växa och bli starka, och får 
blommorna att se vackrare ut. LED-ljuset är mer behagligt än tidigare 
för ändamålet använda lågenergilampor.

SPECIALLJUSKÄLLA ANPASSAD FÖR VÄXTER

The Airam Plant lamp is a special LED lamp, whose spectrum has been 
optimized to the wavelengths that are best for lighting plants. The 
large amount of blue and red radiation enhances the plants growth 
rate. Compared to the light of energy saving lamps, the light of an LED 
lamp is also more pleasant to the human eye.

MAKES PLANTS GROW

PLANT 4000K
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180 lm
Ø 60/105 mm

10000

LED A60 5W E27 FIL PLANT BX

NR 4713402 E-NR 8293163

6435200235312* 10/100

1350 cd/420 lm
(400 lm/90D)
Ø 63/90 mm

25000

LED OP PAR20 6W/840 E14 PLANT BX

NR 4713401 E-NR 8293162

6435200235299* 10/100

2300 cd/800 lm
(720 lm/90D)
Ø 95/115 mm

15000

LED OP PAR30 10W/840 E27 PLANT BX

NR 4711773 E-NR 8292648

6435200231246* 10/40

42 | Led-erikoislamput | LED-speciallampor | LED special lamps



DAYLIGHT LED 6500K

Daylight led antaa kirkkaan valon, jonka värilämpötila 6500K vastaa 
päivänvaloa. Lampun spektri on jatkuva ja siinä on erityisesti korostet-
tu sinisen osuutta.

PÄIVÄNVALOA VASTAAVA VÄRILÄMPÖTILA

Airam Daylight kan skapa en dagsljusliknande karaktär med sitt vita 
dagsljusliknande ljus. Lampan har ett kontinuerligt spektrum med 
särskilt fokus på andelen blått just för att efterlikna dagsljus.

FÄRGTEMPERATUR SOM EFTERLIKNAR DAGSLJUS

The Daylight LED lamp produces bright light at a colour temperature 
of 6500K. This corresponds to sunlight at midday. The lamp’s 
spectrum is continuous and particularly emphasises the blue range.

COLOUR TEMPERATURE EQUIVALENT TO DAYLIGHT

6500K
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810 lm
Ø 60/112 mm

25000

LED OP A60 8,5W/865 E27 DAYLIGHT BX

NR 4711542 E-NR 8291614

6435200210579* 10/100

980 cd/470 lm 
(425 lm/90D)
Ø 50/54 mm

15000

LED PAR16 6W/865 GU10 DAYLIGHT BX

NR 4711474 E-NR 8290791

6435200202758* 10/100
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SAUNA LED +60°C

Soveltuu myös tavallista kuumempaan käyttöympäristöön, esimerkiksi 
matalalla sijaitseviin saunavalaisimiin.

KUUMAAN KÄYTTÖYMPÄRISTÖÖN

Ljuskälla för varma omgivningar. Lämplig för användning på platser 
där omgivningstemperaturen är hög, t.ex. i bastu och torkrum.

FÖR HÖGA OMGIVNINGSTEMPERATURER

Sauna LED for the hottest conditions. Suitable for areas hotter than 
regular room temperature, e.g. to be used for luminaires assembled 
lower in the sauna.

FOR HOT SURROUNDINGS

2800K
3

vuotta
år
aastat
year

∧∧∧
∧T

AKUU∧∧∧∧GARANTI∧∧∧∧ G
A

R
A

NTII∧∧∧∧GUARAN
TE

E

470 lm
Ø 60/112 mm

10000

LED OP A60 5,5W/828 E27 SAUNA BX

NR 4711528 E-NR 8381685

6435200206367* 10/100

44 | Led-erikoislamput | LED-speciallampor | LED special lamps



SOLAR LED 12V (AC/DC)

Kesämökkien aurinkopaneelikäyttöön, veneisiin, asuntovaunuihin ja 
matkailuautoihin. Toimii sekä 12V AC että DC.

MATALALLA JÄNNITTEELLÄ TOIMIVA LAMPPU

Airam Solar LED passar utmärkt vid drift från solpaneler, i båtar, i 
husvagnar och i husbilar. Fungerar till både 12V AC och DC.

EXCEPTIONELLT BRA FÄRGÅTERGIVNING

For use with summer cottage solar panels, on boats, in caravans and 
camper vans. Suitable for both 12V AC and DC operation.

THE LAMP WORKS WITH LOW VOLTAGE

2800K
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12V 
AC/DC

250 lm
Ø 45/84 mm

25000

LED OP P45 3,5W/828 E14 12V BX

NR 4711396 E-NR 8290672

6435200194435* 10/60

12V 
AC/DC

450 lm
Ø 60/115 mm

25000

LED OP A60 5,5W/828 E27 12V BX

NR 4711397 E-NR 8290673

6435200194459* 10/60

12V 
AC/DC
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CRI90

Mallisto erinomaisella värintoistolla. Sopii erityisen hyvin käyttötar-
koituksiin, joissa värien pitää tulla erityisen hyvin esiin tai erottua 
toisistaan. Voidaan himmentää. CRI = 91 – 95.  Värilämpötilat 2800K ja 
4000K.

PARANNETTU VÄRINTOISTO

Färgåtergivningen (Ra) är över 90. Ljuskällan har en särskild förmåga 
att få fram färgerna på ett mer korrekt sätt. Lämpar sig för användning 
där färgerna behöver komma fram extra väl. Kan dimras. CRI = 91 – 95. 
Två färgtemperaturer, 2800K och 4000K.

MED UTMÄRKT FÄRGÅTERGIVNINGSFÖRMÅGA

Colour rendering (Ra) is over 90. Especially good in use when the 
colours need to be well highlighted or separated from each other. 
Dimmable. CRI = 91 – 95. Two colour temperatures: 2800K and 4000K.

WITH EXCELLENT COLOUR RENDERING

2800K 4000K
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810 lm
Ø 60/117 mm

25000

LED OP A60 10,5W/928 E27 CRI90 BX

NR 4711538 E-NR 8291595

6435200210517* 10/60

810 lm
Ø 60/117 mm

25000

LED OP A60 10,5W/940 E27 CRI90 BX

NR 4711539 E-NR 8291596

6435200210531* 10/60

1150 cd/460 lm
(420 lm/90D)
Ø 50/56 mm

25000

LED OP PAR16 7W/940 GU10 CRI90 BX

NR 4711541 E-NR 8219597

6435200210555* 10/60
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LED TUBES

Led-putket soveltuvat korvaamaan vastaavanmittaisia loisteputkia 
sellaisenaan, ainoastaan tavallisen sytyttimen tilalle on vaihdetta-
va pakkauksen mukana tuleva led-sytytin. 59 cm putki ei sovellu 
kaksilamppuisiin valaisimiin, joissa lampuilla on yhteinen kuristin. 
Led-putket sopivat vain perinteisillä magneettikuristimilla varustettui-
hin valaisimiin. Jos valaisimessa on kompensointikondensaattori, sen 
poistaminen parantaa tehokerrointa (Pf ).

LED-PUTKET

Lätt och kostnadseffektivt sätt att ersätta gamla T8-lysrör. Produkterna 
levereras med en sk. LED-tändare (kortslutningsbrytare). Lysrör och 
tändare är det enda som behöver bytas i befintlig konventionell 
armatur med magnetiskt driftdon. Tänder snabbt och fungerar 
utmärkt även i kalla miljöer såsom carportar, reklmaskyltar och 
kylgondoler i butiker.

LED-LYSRÖR

LED tubes are suitable for replacing similar-sized fluorescent tubes. 
The LED starter that comes in the pack must replace the normal 
starter. A 59-cm tube is not suitable for two-lamp luminaires in which 
the lamps have a shared choke coll. LED tubes are only suitable for 
luminaires equipped with the traditional magnetic ballast.

LED TUBES

3000K 4000K
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900 lm
Ø 26/590 mm

25000

LED T8/26 9W/830 G13 PEG 59CM BX

NR 4711521 E-NR 8291639

6435200205117* 10/20

1800 lm
Ø 26/1200 mm

25000

LED T8/26 18W/830 G13 PEG 120CM BX

NR 4711522 E-NR 8291640

6435200205131* 10/20

2200 lm
Ø 26/1500 mm

25000

LED T8/26 22W/830 G13 PEG 150CM BX

NR 4711523 E-NR 8291641

6435200205155* 10/20

900 lm
Ø 26/590 mm

25000

LED T8/26 9W/840 G13 PEG 59CM BX

NR 4711543 E-NR 8291657

6435200214683* 10/20

1800 lm
Ø 26/1200 mm

25000

LED T8/26 18W/840 G13 PEG 120CM BX

NR 4711544 E-NR 8291658

6435200214706* 10/20

2200 lm
Ø 26/1500 mm

25000

LED T8/26 22W/840 G13 PEG 150CM BX

NR 4711545 E-NR 8291659

6435200214720* 10/20
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LOISTE- 
LAMPUT
Airamin loistelamppumallisto on 
hyvin kattava. T5- ja T8-loisteput-
kien värilämpötilat ovat 3000 K ja 
4000 K, osassa malleissa 2700 K ja 
3500 K. Tietyt mallit ovat saata-
vissa kätevissä piikkipakkauksissa. 
Loistelamppulajeihin kuuluvat myös 
T5-pienteholamput (4 – 13 W) ja 
loistelamppujen sytyttimet.

PISTOKANTA- 
LAMPUT
Mallisto käsittää kaikki tavalliset 2- 
ja 4-nastaiset mallit sekä magneet-
ti- että elektronisille kuristimille. 

Mallistossa myös 2D- ja rengaslois-
telamppumallit.

 
LYSRÖR 
Airam tillhandahåller ett 
omfattande sortiment av lysrör. 
Brett sortiment av T5- och T8-lysrör 
samt finns i färgtemperaturer 
2700–4000K. Vissa modeller finns 
även i pinpackutförande för effektiv 
butiksexponering. I vårt sortiment 
finns även glimtändare.

FLUORESCENT 
LAMPS
Comprehensive collection of 
Airam T5 and T8 tubes with colour 
temperatures 2700K - 4000K. All 
typical powers are represented 
in the collection and the tubes 
are available in different colour 
temperatures. 

KOMPAKT- 
LYSRÖR
Bland våra kompaktlysrör finns 
alla de viktigaste stavmodellerna. 
Ljuskällorna finns både för 
elektroniska drivdon (4 stift) och för 
konventionella drivdon (2 stift). 

I sortimentet finns även cirkellysrör 
samt kompaktlysrör i 2D-modell.

PLUG-IN  
TUBES
Range include all standard 2- and 
4-pin models for both magnetic 
and electronic ballasts. 

Also 2D and circular models 
included.

 
HALOGEENIT
Halogeenilamput sopivat suoraan 
hehkulamppujen tilalle ja toimivat 
vastaavalla tavalla säästäen 30 % 
sähkönkulutuksesta. Ne sopivat 
myös kuumiin olosuhteisiin kuten 
esimerkiksi saunaan.

HALOGEN- 
LAMPOR
Airams sortiment av 
halogenljuskällor omfattar alla 
vanligt förekommande modeller. 
De kan användas som direkt 
ersättning för glödlampor 
och sparar jämförbart ca 30 % 
energi. Alla modeller är fullt 
dimbara. Ljuskällorna kan även 
användas i utrymmen med hög 
omgivningstemperatur som i tex 
bastu. Airams halogenlampor är 
anpassade för 230V för maximal 
livslängd. Sortimentet omfattar 
även ett komplett sortiment av 12V 
ljuskällor.

HALOGEN 
LAMPS
We recommend the use of halogen 
lamps for dimmable luminaires, 
crystal crowns and in the sauna. 
Halogen lamps also work with 
old dimmers and are attractive 
from a price perspective. They are 
considered familiar because they 
have light and colour rendering like 
incandescent lamps.

Halogeenit 

Halogenlampor 

Halogen lamps 49

Hehkulamput 

Glödlampor 

Incandescent lamps 54

Loistelamput 

Lysrör 

Fluorescent lamps 57

Pistokantalamput 

Kompaktlysrör 

Plug-In tubes 66



HALOGEN LINEAR

Lineaarihalogeeneja on perinteisesti käytetty valonlähteinä erilaisissa 
heittimissä. Ne ovat tehokkaita lamppuja, jotka kestävät hyvin kuu-
muutta. Siksi ne ovat omiaan käyttökohteissa, joissa tehokasta valoa 
tarvitaan pitkiä aikoja, kuten esim. remonttikohteissa. Tuotteet on 
pakattu kestäviin blisterpakkauksiin, jotka suojaavat tuotetta ja joista 
tuote samalla näkyy selvästi.

HALOGEENI LINEAARIKUPU MONIPAKKAUKSET

Linjärhalogener har traditionellt använts i strålkastare och uplights. 
Det är effektiva ljuskällor med hög värmebeständighet vilket gör 
dom lämpliga i applikationer som kräver lång kontinuerlig drift. 
Produkterna är förpackade i blisterförpackning med tydlig teknisk 
information.

HALOGENLJUSKÄLLOR, LINJÄRA, MULTI-PACK

Linear halogens have traditionally been used as light sources in 
various searchlights. They are powerful lamps that are very resistant to 
heat. Therefore, they are suitable for applications where effective light 
is needed for long periods, such as renovation projects. The products 
are packed in durable blister packs which both protect the product 
and at the same time information is clearly visible.

HALOGEN LINEAR MULTI-PACKS

2900K 2950K 3000K

2250 lm
Ø 9/78 mm

2000

HALO ES J78 120W R7S 2BL

NR 9410174 E-NR 8385984

6435200178664* 10/100

2PACK

2250 lm
Ø 9/118 mm

2000

HALO ES J118 120W R7S 2BL

NR 9410175 E-NR 8385985

6435200178671* 10/100

2PACK

4000 lm
Ø 10/118 mm

2000

HALO ES J118 200W R7S 2BL

NR 9410176 E-NR 8385986

6435200178688* 10/100

2PACK

8550 lm
Ø 10/118 mm

2000

HALO ES J118 400W R7S 2BL

NR 9410178 E-NR 8385988

6435200178701* 10/100

2PACK
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HALOGEN G9 240V

G9 240V halogeenit sopivat valonlähteeksi valaisimiin, joihin kyseinen 
kanta sopii. Erityisen suosittuja halogeenit ovat retrohenkisissä alasva-
loissa ja kattovalaisimissa. Halogeenin etu on lämmönkesto sekä him-
mennettävyys. Samalla se kuitenkin kuumenee käytössä voimakkaasti. 
Lamput on pakattu tukeviin blisterpakkauksiin, josta lamppu näkyy 
selvästi. Energiatehokkuusvaatimusten kiristyessä ja led-tekniikan ke-
hittyessä halogeenilamput poistuvat lähivuosina markkinoilta.

HALOGEENI POLTTIMOKUPU MONIPAKKAUKSET

G9 240 V halogener återfinns ofta i äldre undertaksarmaturer, 
downlights och klassiska takarmaturer. Hög värmebeständighet och 
dimbara. Förpackade i blisterförpackning. Halogener kommer enligt 
EU-direktiv att fasas ut, till förmån för mer energieffektiv LED.

HALOGENBRÄNNARE I MULTI-PACK

G9 240V halogens are suitable as light sources for luminaires to 
which this stand suits. Retro-style downlights and ceiling lights are 
particularly popular halogens. The advantage of halogen is heat 
resistance and dimmability. At the same time, it becomes hot when 
used heavily. Bulbs are packed in sturdy blister packs where the bulb is 
clearly visible. As energy efficiency requirements become stricter and 
LED technology evolves, halogen lamps are slowly leaving the market.

HALOGEN BURNER MULTI-PACKS

2800K

205 lm
Ø 13/42 mm

2000

HALO ES PO 18W G9 2BL

NR 4719567 E-NR 8385251

6435200164629* 10/100

2PACK

370 lm
Ø 13/42 mm

2000

HALO ES PO 28W G9 2BL

NR 4719568 E-NR 8385253

6435200164650* 10/100

2PACK

600 lm
Ø 13/42 mm

2000

HALO ES PO 40W G9 2BL

NR 9410179 E-NR 8385595

6435200178718* 10/100

2PACK
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HALOGEN GU5.3 12V

GU5.3 12V halogeenikohdelamput sopivat valonlähteeksi valaisimiin, 
joihin kyseinen kupu ja kanta käyvät. Halogeenilamppuja voi himmen-
tää vanhoilla himmentimillä. Lisäksi ne soveltuvat kuumiin käyttöolo-
suhteisiin kuten saunaan. Halogeenikohdelamput on pakattu kahden 
lampun monipakkauksiin. Energiatehokkuusvaatimusten kiristyessä 
ja led-tekniikan kehittyessä halogeenilamput poistuvat lähivuosina 
markkinoilta.

HALOGEENI KOHDEKUPU MONIPAKKAUKSET

GU5,3 12 V reflektorhalogen återfinns ofta i äldre spotlights, 
badrumsarmaturer och downlights. Dimbara även med traditionella 
dimmers samt mycket värmetåliga. Levereras i 2-pack blister. 
Halogener kommer enligt EU-direktiv att fasas ut, till förmån för mer 
energieffektiv LED.

HALOGENREFLEKTOR I MULTI-PACK

GU5.3 12V halogen spotlights are suitable as light sources for 
luminaires for which the shape and base are suitable. Halogen lamps 
can be dimmed with old dimmers. They are also suitable for high 
temperature conditions such as in saunas. Halogen spotlights are 
packed in two bulb multipacks. As the energy efficiency requirements 
become tighter, and as LED technology evolves, halogen lamps are 
slowly going out of the market.

HALOGEN REFLECTOR MULTI-PACKS

3000K

400 cd/148 lm
Ø 50/45 mm

4000

HALO ES MR16 16W GU5.3 12V 2BL

NR 9410170 E-NR 8380303

6435200178626* 10/100

2PACK

800 cd/320 lm
Ø 50/45 mm

4000

HALO ES MR16 28W GU5.3 12V 2BL

NR 9410171 E-NR 8380304

6435200178633* 10/100

2PACK

1200 cd/540 lm
Ø 50/45 mm

4000

HALO ES MR16 42W GU5.3 12V 2BL

NR 4711797 E-NR 8381687

6435200232335* 10/100

2PACK
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HALOGEN G4 12V

G4 12V halogeenipolttimot sopivat valonlähteeksi valaisimiin, joihin 
kyseinen kanta sopii. Ne ovat erittäin pienikokoisia ja suosittuja sellai-
sissa sisustusvalaisimissa, missä yhdessä valaisimessa on monta lamp-
pua. Halogeenilamppuja voi himmentää olemassa olevilla himmen-
timillä. Halogeenit on pakattu blisterpakkauksiin, joissa jokaisessa on 
kaksi polttimoa. Energiatehokkuusvaatimusten kiristyessä ja led-teknii-
kan kehittyessä halogeenilamput poistuvat lähivuosina markkinoilta. 
Lamppujen 4719389 ja 4719391 energiatehokkuusluokka tulee muuttu-
maan vuoden 2018 aikana luokasta C luokkaan B.

HALOGEENI POLTTIMOKUPU MONIPAKKAUKSET

G4 12 V halogenbrännare är vanligt förkommande i 
inredningsarmaturer med många ljuspunkter, samt i mindre 
downlights och i spiskåpor. Förpackade i 2-pack blister. Halogener 
kommer enligt EU-direktiv att fasas ut, till förmån för mer 
energieffektiv LED. Art 4719389 och 4719391 kommer under 2018 
ändra energieffektivitetsklassifisering från C till B enligt EU-direktiv.

HALOGENBRÄNNARE I MULTI-PACK

G4 12V halogen bulbs are suitable as light sources for luminaires 
that fit this base. They are extremely compact and are popular in 
decorative luminaires where a single luminaire has many lamps. 
Halogen lamps can be dimmed by existing dimmers. Halogens are 
packed in blister packs, each with two bulbs. As the energy efficiency 
requirements become tighter, and LED technology evolves, halogen 
lamps are slowly going out of the market. The energy efficiency class 
of the halogen lamps 4719389 and 4719391 will change from class C to 
class B during the year 2018.

HALOGEN BURNER MULTI-PACKS

2800K

100 lm
Ø 8/33 mm

2000

HALO ES PO 10W G4 12V 2BL

NR 4719389 E-NR 8385596

6435200127495* 10/100

2PACK

255 lm
Ø 8/33 mm

2000

HALO ES PO 20W G4 12V 2BL

NR 4719391 E-NR 8385597

6435200002730* 10/100

2PACK
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HALOGEN GY6.35 12V

GY6.35 12V halogeenipolttimot sopivat valonlähteeksi valaisimiin, 
joihin kyseinen kanta sopii. Halogeenipolttimoita voi himmentää ole-
massa olevilla himmentimillä, lisäksi ne soveltuvat kuumiin käyttöolo-
suhteisiin kuten saunaan. Halogeenit on pakattu blisterpakkauksiin, 
joissa jokaisessa on kaksi polttimoa. Energiatehokkuusvaatimusten 
kiristyessä ja led-tekniikan kehittyessä halogeenilamput poistuvat 
lähivuosina markkinoilta. Lamppujen 4719396 ja 4719412 energiate-
hokkuusluokka tulee muuttumaan vuoden 2018 aikana luokasta C 
luokkaan B.

HALOGEENI POLTTIMOKUPU MONIPAKKAUKSET

GY6.35 12 V halogenbrännare är också vanligt förkommande 
i inredningsarmaturer med många ljuspunkter, samt i mindre 
downlights och i spiskåpor. Förpackade i 2-pack blister. Halogener 
kommer enligt EU-direktiv att fasas ut, till förmån för mer 
energieffektiv LED. Art 4719396 och 4719412 kommer under 2018 
ändra energieffektivitetsklassifisering från C till B enligt EU-direktiv.

HALOGENBRÄNNARE I MULTI-PACK

GY6.35 12V halogen bulbs are suitable as light sources for luminaires 
to which this base fits. Halogen bulbs can be dimmed with existing 
dimmers; they are also suitable for hot working conditions such as 
a sauna. Halogens are packed in blister packs, each with two bulbs. 
As the energy efficiency requirements become tighter, and as LED 
technology evolves, halogen lamps are slowly going out of the 
market. The energy efficiency class of the halogen lamps 4719396 and 
4719412 will change from class C to class B during the year 2018.

HALOGEN BURNER MULTI-PACKS

2800K

535 lm
Ø 10/42 mm

2000

HALO ES PO 35W GY6.35 12V 2BL

NR 4719396 E-NR 8384424

6435200135018* 10/100

2PACK

840 lm
Ø 10/42 mm

2000

HALO ES PO 50W GY6.35 12V 2BL

NR 4719412 E-NR 8384448

6435200135032* 10/100

2PACK
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COOKER FAN LAMP

Liesituuletinlamppu on sekä erityisen kuumia että kosteita olosuhteita 
kestävä lamppu. Liesituuletinlamppu ei sovellu huonevalaistukseen. 
Vaikka led-tekniikka kehittyy koko ajan, eivät led-komponentit kestä 
hellalta nousevaa kosteaa kuumuutta. Siksi perinteinen lamppu on 
tässä paras.

LIESITUULETINHALOGEENI

Köksfläktsljuskällor är mycket värmebeständiga och tål såväl värme 
som vattenånga från spisen. Idag finns inga jämförbara alternativ med 
LED som klarar dessa förhållanden, varpå denna klassiker är det givna 
valet.

LJUSKÄLLA FÖR SPISFLÄKTAR

Cooker hood halogen lamps are lamps specially designed for hot and 
humid environments. The cooker hood lamp is not suitable for room 
lighting. Although LED technology is evolving all the time, the LED 
components cannot withstand moisture rising from the stove. That is 
why the traditional lamp is best used in this application.

COOKER FAN LAMP

2800K

370 lm
Ø 25/85 mm

2000

HALO T25 28W E14 SIGNAL BL

NR 4711392 E-NR 8381456

6435200192073* 10/100
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OVEN AND FRIDGE LAMP

Uuni- ja jääkaappilamppu on sekä erityisen kuumia että kylmiä olosuh-
teita kestävä erikoislamppu.  Lamppu ei sovellu huonevalaistukseen. 
Vaikka led-tekniikka kehittyy koko ajan, eivät led-komponentit kestä 
esim. uunin kuumuutta. Siksi perinteinen lamppu on tässä paras.

UUNI- JA JÄÄKAAPPILAMPPU

Ugns- och kylskåpsljuskällor är utvecklade för att tåla stora 
temperaturskiftningar vid både värme och kyla. Idag finns inga 
jämförbara alternativ med LED som klarar dessa förhållanden, varpå 
denna klassiker är det givna valet.

UGNSLAMPA, LJUSKÄLLA FÖR UGN

The oven and refrigerator lamps are special lamps withstanding 
both hot and cold conditions.  The lamp is not suitable for room 
lighting. Although LED technology is evolving all the time, the LED 
components cannot withstand the heat of the oven. That is why the 
traditional oven lamp is the best here.

OVEN AND FRIDGE LAMP

2700K

80 lm
Ø 22/48 mm

1000

T26 15W E14 SIGNAL BL

NR 4718945 E-NR 8384617

6435200001948* 12/600
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CANDLE FLICKER FLAME 
LAMP

Liekkikynttilä on koristevalaisimissa käytetty lamppu, jonka valo lepat-
taa liekin tavoin. Liekkikynttilälamppu ei sovellu sellaisenaan huoneva-
laisuun, mutta luo pehmeällä valollaan tunnelmaa.

LIEKKIKYNTTILÄLAMPPU

Kronljus med ”glim flame” är en ljuskälla som används i 
dekorationsarmaturer och i julbelysning. Ljuskällans ljus ”fladdrar 
som en låga”. Ej lämplig som rumsbelysning, dock som dekorativt 
stämningsljus i lämplig armatur.

KRONLJUS MED GLIM FLAME

The flame candle is a lamp used in decorative lights, the light flashes 
and flickers like an open flame from a candle. The flame candle lamp 
is not suitable as such for room lighting, but creates a mood with a 
soft light.

CANDLE FLICKER FLAME LAMP

2000K

5 lm
Ø 35/98 mm

500

C35 FLAME 3W E14 BL

NR 4714903 E-NR 8381757

6435200010261* 25/100
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T5 G5 3000K

T5 G5 loisteputkivalikoimamme kattaa perustehot sekä kaikki pituu-
det. Loisteputkien valon värilämpötila on lämpimän valkoinen, 3000 
K. Loistelampuissa on miellyttävä ja välkkymätön valo. Ne tuottavat 
paljon valoa ja kuluttavat vain vähän energiaa. Tuotteet on pakattu ka-
peisiin pahvipakkauksiin, joissa tärkeät tuotetiedot ovat selkeästi esillä. 
Ne myös suojaavat putkea kaupassa ja kuljetuksen aikana hyvin.

LOISTELAMPUT

Sortimentet av T5 G5 lysrör omfattar dom vanligaste baseffekterna 
och alla längderna. Färgtemperatur 3000 K och ett behagligt 
flimmerfritt ljus. T5 är fortfarande ett mycket prisvärt och 
energieffektivt alternativ. Förpackade i smala och skyddande 
kartongförpackningar med tydlig produktinformation.

LYSRÖR

Our T5 G5 fluorescent tube range covers both basic powers and all 
lengths. The colour temperature of the fluorescent lights is warm 
white, 3000 K. The fluorescent lamps have a pleasant and flicker-
free light. They produce a lot of light and consume little energy. The 
products are packed in narrow cartons where important product 
information is clearly displayed. They also protect well the tube in the 
shop and during transport.

TUBES

3000K

1350 lm
Ø 16/549 mm

24000

T5/16 14W/830 G5 549MM BX

NR 4912614 E-NR 8381455

6435200112118*  

2100 lm
Ø 16/849 mm

24000

T5/16 21W/830 G5 849MM BX

NR 4912621 E-NR 8381569

6435200112125*  

2000 lm
Ø 16/549 mm

24000

T5/16 24W/830 G5 549MM BX

NR 4912624 E-NR 8381570

6435200157270*  

2900 lm
Ø 16/1149 mm

24000

T5/16 28W/830 G5 1149MM BX

NR 4912628 E-NR 8381473

6435200112132*  

3600 lm
Ø 16/1449 mm

24000

T5/16 35W/830 G5 1449MM BX

NR 4912635 E-NR 8381475

6435200112149*  

3500 lm
Ø 16/849 mm

24000

T5/16 39W/830 G5 849MM BX

NR 4912641 E-NR 8381571

6435200157317*  

4900 lm
Ø 16/1449 mm

24000

T5/16 49W/830 G5 1449MM BX

NR 4912649 E-NR 8381476

6435200115140*  

5400 lm
Ø 16/1149 mm

24000

T5/16 54W/830 G5 1149MM BX

NR 4912656 E-NR 8381478

6435200151063*  

7000 lm
Ø 16/1449 mm

24000

T5/16 80W/830 G5 1449MM BX

NR 4912680 E-NR 8381572

6435200166425*  

25 25

25 25

25 25

25 25

25
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T5 G5 4000K

T5 G5 loisteputkivalikoimamme kattaa sekä perustehot että kaikki 
pituudet. Loisteputkien valon värilämpötila on valkoinen, 4000 K. Ne 
tuottavat paljon valoa ja kuluttavat hyvin vähän energiaa. Viileäm-
pi valo lisää myös virkeyttä ja työtehokkuutta. Loistelamput sopivat 
monenlaiseen käyttöön. Tuotteet on pakattu pahvipakkauksiin, joissa 
tärkeät tuotetiedot ovat selkeästi esillä. Kapea pakkaus suojaa putkea 
kaupassa ja kuljetuksen aikana hyvin.

LOISTELAMPUT

Sortimentet av T5 G5 lysrör omfattar dom vanligaste baseffekterna 
och alla längderna. Färtemperatur 4000 K och ett behagligt 
flimmerfritt kallvitt ljus. T5 är fortfarande ett mycket prisvärt och 
energieffektivt alternativ. Förpackade i smala och skyddande 
kartongförpackningar med tydlig produktinformation.

LYSRÖR

Our T5 G5 fluorescent tube range covers basic power and all lengths. 
Fluorescent tube colour temperature is white, 4000 K. They produce 
a lot of light and consume very little energy. Cooler light also adds 
alertness and work efficiency. Fluorescent lamps are suitable for 
a wide variety of applications. Products are packed in cardboard 
packaging where vital product information is clearly displayed. 
Narrow packaging protects the tube in the shop and during transport.

TUBES

4000K

1350 lm
Ø 16/549 mm

24000

T5/16 14W/840 G5 549MM BX

NR 4912615 E-NR 8381464

6435200112156*  

2100 lm
Ø 16/849 mm

24000

T5/16 21W/840 G5 849MM BX

NR 4912622 E-NR 8381573

6435200112163*  

2000 lm
Ø 16/549 mm

24000

T5/16 24W/840 G5 549MM BX

NR 4912625 E-NR 8381574

6435200157294*  

2900 lm
Ø 16/1149 mm

24000

T5/16 28W/840 G5 1149MM BX

NR 4912629 E-NR 8381474

6435200112170*  

3600 lm
Ø 16/1449 mm

24000

T5/16 35W/840 G5 1449MM BX

NR 4912636 E-NR 8381575

6435200112187*  

3500 lm
Ø 16/849 mm

24000

T5/16 39W/840 G5 849MM BX

NR 4912642 E-NR 8381576

6435200157331*  

4900 lm
Ø 16/1449 mm

24000

T5/16 49W/840 G5 1449MM BX

NR 4912650 E-NR 8381477

6435200115157*  

5400 lm
Ø 16/1149 mm

24000

T5/16 54W/840 G5 1149MM BX

NR 4912657 E-NR 8381479

6435200151087*  

7000 lm
Ø 16/1449 mm

24000

T5/16 80W/840 G5 1449MM BX

NR 4912681 E-NR 8381577

6435200157256*  

25 25

25 25

25 25

25 25

25
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T8 G13 3000K

T8 G13 loisteputkivalikoima kattaa perustehot ja kaikki pituudet. 
Loisteputkien valon värilämpötila on lämpimän valkoinen, 3000 K. Ne 
sopivat monenlaiseen käyttöön ja ovat yksi käytetyimmistä keino-
valolähteistä. Tuotteet on pakattu pahvipakkauksiin, joissa tärkeät 
tuotetiedot ovat selkeästi esillä. Pakkaus suojaa putkea kaupassa ja 
kuljetuksen aikana hyvin.

LOISTELAMPUT

Sortimentet av T8 G13 lysrör erbjuder baseffekter i alla längderna. 
Färgtemperaturen är 3000 K. T8 är en av de vanligast förkommande 
ljuskällorna och passar för många olika användingsområden och 
applikationer. Levereras i skyddande kartongförpackningar med den 
viktigaste produktinformationen väl synlig.

LYSRÖR

The T8 G13 range of fluorescent tubes covers the basic powers and 
all lengths. The colour temperature of the fluorescent tubes is warm 
white, 3000 K. They are suitable for a wide variety of uses and are one 
of the most used artificial light sources. The products are packed in 
cardboard packaging, where important product information is clearly 
displayed. The packaging protects the tube in the shop and during 
transport.

TUBES

3000K

950 lm
Ø 26/438 mm

20000

T8/26 15W/830 G13 438MM BX

NR 4910164 E-NR 8382868

6435200014184*  

1350 lm
Ø 26/590 mm

20000

T8/26 18W/830 G13 590MM BX

NR 4910165 E-NR 8382869

6435200006653*  

3350 lm
Ø 26/1200 mm

20000

T8/26 36W/830 G13 1200MM BX

NR 4910465 E-NR 8382870

6435200006660*  

5250 lm
Ø 26/1500 mm

20000

T8/26 58W/830 G13 1500MM BX

NR 4910765 E-NR 8382871

6435200006677*  

25 25

25 25
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T8 G13 3500K

T8 G13 loisteputkivalikoimassa on yleisimmät pituudet ja tehot. Loiste-
putkien valon värilämpötila on valkoinen, 3500 K. Ne sopivat monen-
laiseen käyttöön, sillä lamput tuottavat paljon valoa ja kuluttavat vain 
vähän energiaa. Loisteputket ovat yksi maailman laajimmin käytetyistä 
keinovalolähteistä. Tuotteet on pakattu pahvipakkauksiin, joissa tär-
keät tuotetiedot ovat selkeästi esillä. Pakkaus suojaa putkea kaupassa 
ja kuljetuksen aikana hyvin.

LOISTELAMPUT

Sortimentet av T8 G13 lysrör erbjuder baseffekter i de vanligaste 
längderna. Färgtemperaturen är 3500 K. T8 är en av de 
vanligast förkommande ljuskällorna och passar för många olika 
användingsområden och applikationer. Levereras i skyddande 
kartongförpackningar med den viktigaste produktinformationen väl 
synlig.

LYSRÖR

T8 G13 fluorescent tube range has the most common lengths and 
powers. Fluorescent light colour temperature is white, 3500 K. They 
are suitable for a wide variety of uses as the bulbs produce much 
light and consume little energy. Fluorescent tubes are one of the 
most widely used artificial light sources in the world. Products are 
packed in cardboard packaging where vital product information is 
clearly displayed. Packaging protects the tube in the shop and during 
transport.

TUBES

3500K

1350 lm
Ø 26/590 mm

20000

T8/26 18W/835 G13 590MM BX

NR 4910166 E-NR 8382872

6435200006684*  

3350 lm
Ø 26/1200 mm

20000

T8/26 36W/835 G13 1200MM BX

NR 4910466 E-NR 8382873

6435200006691*  

5250 lm
Ø 26/1500 mm

20000

T8/26 58W/835 G13 1500MM BX

NR 4910766 E-NR 8382874

6435200006707*  

25 25

25
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T8 G13 4000K

Kattava T8 G13 loisteputkivalikoima tarjoaa yleisimmät pituudet ja 
tehot. Ne tuottavat paljon valoa ja kuluttavat hyvin vähän energiaa. 
Loisteputkien valon värilämpötila on puhtaanvalkoinen, 4000 K. Ne 
sopivat monenlaiseen käyttöön ja ovat yksi laajimmin käytetyistä kei-
novalolähteistä. Tuotteet on pakattu pahvipakkauksiin, joissa tärkeät 
tuotetiedot ovat selkeästi esillä. Pakkaus suojaa putkea kaupassa ja 
kuljetuksen aikana.

LOISTELAMPUT

Sortimentet av T8 G13 lysrör erbjuder baseffekter i de vanligaste 
längderna. Färgtemperaturen är 4000 K. T8 är en av de 
vanligast förkommande ljuskällorna och passar för många olika 
användingsområden och applikationer. Levereras i skyddande 
kartongförpackningar med den viktigaste produktinformationen väl 
synlig.

LYSRÖR

The wide range of T8 G13 fluorescent tubes offers the most common 
lengths and powers. They produce a lot of light and consume very 
little energy. Colour temperature of the fluorescent tube is pure 
white, 4000 K. They are suitable for a wide variety of uses and are 
one of the most widely used artificial light sources. Products are 
packed in cardboard packaging where vital product information is 
clearly displayed. Packaging protects the tube in the shop and during 
transport.

TUBES

4000K

950 lm
Ø 26/438 mm

20000

T8/26 15W/840 G13 438MM BX

NR 4910151 E-NR 8382875

6435200144874*  

1350 lm
Ø 26/590 mm

20000

T8/26 18W/840 G13 590MM BX

NR 4910167 E-NR 8382876

6435200006714*  

2400 lm
Ø 26/895 mm

20000

T8/26 30W/840 G13 895MM BX

NR 4910157 E-NR 8382877

6435200145215*  

3350 lm
Ø 26/1200 mm

20000

T8/26 36W/840 G13 1200MM BX

NR 4910467 E-NR 8382878

6435200006721*  

5250 lm
Ø 26/1500 mm

20000

T8/26 58W/840 G13 1500MM BX

NR 4910767 E-NR 8382879

6435200006738*  

25 25

25 25

25
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HANGING PACKS T5 G5 3000K

Kattava T5 G5 valikoima tarjoaa loisteputkista yleisimmät tehot ja 
pituudet. Loisteputkien valon värilämpötila on lämpimän valkoinen, 
3000 K. Loistelamppujen valoteho on suuri ja niissä on hyvä värin-
toisto. Siksi loisteputket ovat yksi maailman laajimmin käytetyistä 
keinovalonlähteistä. Tuotteet on pakattu käteviin pahvipakkauksiin, 
jotka voi ripustaa helposti piikkiin esille. Tuotetiedot ovat pakkaukses-
sa selkeästi esillä.

PIIKKIPAKKAUKSET T5 G5 3000K

Det omfattande sortimentet av T5 G5 erbjuder de vanligaste 
effekterna och längderna. Färtemperatur 3000 K och god 
färgåtergivningsförmåga. Produkterna kommer i informativa 
kartongförpackningar som lätt kan hängas för smidig 
butiksexponering.

PINPACK T5 G5 3000K

The comprehensive T5 G5 range offers the most common power 
and lengths of fluorescent tubes. The colour temperature of the 
fluorescent tubes is warm white, 3000 K. The fluorescent lamps 
have high light output and good colour reproduction. Therefore, 
fluorescent tubes are one of the most widely used artificial light 
sources in the world. Products are packed in handy carton packs that 
can be easily hung on a spike. Product information is clearly visible on 
the packaging.

HANGING PACKS T5 G5 3000K

3000K

160 lm
Ø 16/136 mm

8000

T5/16 4W/830 G5 136MM PEG BX

NR 4912304 E-NR 8381675

6435200130679* 10/500

320 lm
Ø 16/212 mm

 

T5/16 6W/830 G5 212MM PEG BX

NR 4912322 E-NR 8381676

6435200003737* 10/500

440 lm
Ø 16/288 mm

7000

T5/16 8W/830 G5 288MM PEG BX

NR 4910140 E-NR 8281520

6435200190772* 10/60

980 lm
Ø 16/517 mm

7000

T5/16 13W/830 G5 517MM PEG BX

NR 4910141 E-NR 8381521

6435200190789* 10/60

1178 lm
Ø 16/549 mm

20000

T5/16 14W/830 G5 549MM PEG BX

NR 4910142 E-NR 8381522

6435200190796* 10/60

1863 lm
Ø 16/849 mm

20000

T5/16 21W/830 G5 849MM PEG BX

NR 4910143 E-NR 8281523

6435200190802* 10/60

2585 lm
Ø 16/1149 mm

20000

T5/16 28W/830 G5 1149MM PEG BX

NR 4910144 E-NR 8381524

6435200190819* 10/60
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HANGING PACKS T8 G13 2700K

Kattava T8 G13 valikoima tarjoaa loisteputkista yleisimmät tehot ja 
pituudet. Ne sopivan monenlaiseen käyttöön ja ovat yksi laajimmin 
käytetyistä keinovalonlähteistä. Loisteputkien valon värilämpötila on 
lämpimän valkoinen, 2700 K. Tuotteet on pakattu käteviin, pahvisiin 
piikkipakkauksiin, jotka voi ripustaa helposti esille. Tuotetiedot ovat 
pakkauksessa selkeästi esillä.

PIIKKIPAKKAUKSET T8 G13 2700K

Det omfattande sortimentet av T8 G13 erbjuder de vanligaste 
effekterna och längderna. Färtemperatur 2700 K och god 
färgåtergivningsförmåga. Produkterna kommer i informativa 
kartongförpackningar som lätt kan hängas för effektiv 
butiksexponering.

PINPACK T8 G13 2700 K

The comprehensive T8 G13 range offers the most common powers 
and lengths of fluorescent tubes. They are suitable for a wide variety 
of uses and are one of the most widely used artificial light sources. 
The colour temperature of the fluorescent tubes is warm white, 2700 
K. The products are packed in handy, cardboard spike packaging 
that can be easily hung for display. The product information is clearly 
visible on the packaging.

HANGING PACKS T8 G13 2700K

2700K

950 lm
Ø 26/438 mm

15 000

T8/26 15W/827 438MM PEG BX

NR 9410019 E-NR 8381509

6435200164995* 12/48

1 350 lm
Ø 26/590 mm

15 000

T8/26 18W/827 590MM PEG BX

NR 9410021 E-NR 8381510

6435200165022* 12/48

3 350 lm
Ø 26/1200 mm

15 000

T8/26 36W/827 1200MM PEG BX

NR 9410026 E-NR 8381511

6435200165053* 12/24

5 200 lm
Ø 26/1500 mm

15 000

T8/26 58W/827 1500MM PEG BX

NR 9410031 E-NR 8381512

6435200165084* 12/24
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HANGING PACKS T8 G13 3000K

Tarjoamme yleisimmät tehot ja pituudet T8 G13 loisteputkista. Niiden 
valon värilämpötila on lämpimän valkoinen, 3000 K. Loistelamput 
tuottavat paljon valoa ja kuluttavat hyvin vähän energiaa. Siksi ne ovat 
yksi laajimmin käytetyistä keinovalolähteistä ja sopivat monenlaiseen 
käyttöön. Tuotteet on pakattu käteviin, pahvisiin piikkipakkauksiin, jot-
ka voi ripustaa helposti esille. Tuotetiedot ovat pakkauksessa selkeästi 
esillä.

PIIKKIPAKKAUKSET T8 G13 3000K

Det omfattande sortimentet av T8 G13 erbjuder de vanligaste 
effekterna och längderna. Färgtemperatur 3000 K och god 
färgåtergivningsförmåga. Produkterna kommer i informativa 
kartongförpackningar som lätt kan hängas för effektiv 
butiksexponering.

PINPACK T8 G13 3000K

We offer the most common powers and lengths of T8 G13 fluorescent 
tubes. Their colour temperature is warm white, 3000 K. Fluorescent 
lamps produce a lot of light and consume very little energy. They 
are therefore one of the most widely used artificial light sources and 
suitable for a wide range of uses. The products are packed in handy, 
cardboard spike packaging that can be easily hung for display. The 
product information is clearly visible on the packaging.

HANGING PACKS T8 G13 3000K

3000K

950 lm
Ø 26/438 mm

15 000

T8/26 15W/830 438MM PEG BX

NR 9410035 E-NR 8381513

6435200164841* 12/48

1 350 lm
Ø 26/590 mm

15 000

T8/26 18W/830 590MM PEG BX

NR 9410036 E-NR 8381514

6435200164872* 12/48

2 400 lm
Ø 26/895 mm

15 000

T8/26 30W/830 895MM PEG BX

NR 9410037 E-NR 8381515

6435200164902* 12/48

3 350 lm
Ø 26/1200 mm

15 000

T8/26 36W/830 1200MM PEG BX

NR 9410038 E-NR 8381516

6435200164933* 12/24

5 200 lm
Ø 26/1500 mm

15 000

T8/26 58W/830 1500MM PEG BX

NR 9410039 E-NR 8381517

6435200164964* 12/24
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LAMP STARTERS FOR T8 
TUBES

Loistelamppujen sytyttimet on pakattu käteviin blisterpakkauksiin ja 
pahvipakkauksiin. Valikoimassa on sekä yksittäiskytkentään soveltuvat 
ST/U -mallit että sarjakytkentään sopivat ST 420 -mallit.

SYTYTTIMET T8-LOISTELAMPUILLE

Lysrörens tändare är förpackade i praktiska blisterförpackningar 
och pappkartonger. I sortimentet ingår modeller som lämpar 
sig för enkelkopplade ST/U-modeller samt för seriekopplade ST 
420-modeller.

GLIMTÄNDARE FÖR T8-LYSRÖR

Fluorescent light fixtures are packed in convenient blister packs and 
cardboard boxes. The range includes both ST/U models suitable for 
single coupling and ST 420 models for serial coupling.

LAMP STARTERS FOR T8 TUBES

 
Ø 21/39 mm

 

ST/U 4-65W STARTER 2BL

NR 4035105 E-NR 7902757

6435200135056* 20/480

2PACK

 
Ø 21/39 mm

 

ST/U 4-65W STARTER BX

NR 4035102 E-NR 7902756

6435200112507* 25/250

 
Ø 21/39 mm

 

ST 420 4-22W STARTER 2BL

NR 4016000 E-NR 7902759

6435200181091* 20/480

2PACK

 
Ø 21/39 mm

 

ST 420 4-22W STARTER BX

NR 4035100 E-NR 7902758

6435200003805* 25/250
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PLUG-IN TUBES  
FOR MAGNETIC BALLAST

Pistokantalamput ovat yleisiä mm. työ- ja kattovalaisimissa. Magneet-
tinen kuristin muodostaa loisteputken rautasydämeen magneetti-
kentän, joka purkautuessaan synnyttää korkean jännitteen ja sytyttää 
lampun. Kuristimen tehtävä on rajoittaa virran kulku sopivaksi. 
Tuotteet on pakattu pahvipakkauksiin, joista tuotetiedot ovat helposti 
luettavissa.

MAGNEETTISELLE LIITÄNTÄLAITTEELLE

Plug-in ljuskällor är vanligt förkommande i downlights, plafonder och 
utomhusarmaturer. Det konventionella donet skapar ett magnetfält 
som vid urladdning tänder ljuskällan. Våra plug-in ljuskällor har erkänt 
god kvalitet till mycket förmånligt pris. Levereras i kartongförpackning 
med tydlig produktinfomation.

FÖR MAGNETISKT/KONVENTIONELLT DRIVDON

Plug-in socket lamps are common, e.g., in work and ceiling luminaires. 
A magnetic throttle forms a magnetic field in a fluorescent tube iron 
core, which when discharged generates a high voltage and turns on 
a lamp. The function of the throttle is to limit the current flow. The 
products are packed in cardboard boxes, from which the product 
information is easily readable.

FOR MAGNETIC BALLAST

2700K 3000K 4000K

410 lm
Ø 32/132 mm

12000

TC-S 7W/827 G23 BX

NR 4910179 E-NR 8381688

6435200232885* 10/100

600 lm
Ø 32/163 mm

12000

TC-S 9W/827 G23 BX

NR 4910180 E-NR 8381690

6435200232908* 10/100

900 lm
Ø 32/227 mm

12000

TC-S 11W/827 G23 BX

NR 4910181 E-NR 8381725

6435200232922* 10/100

410 lm
Ø 32/132 mm

12000

TC-S 7W/830 G23 BX

NR 4910186 E-NR 8381726

6435200232946* 10/100

600 lm
Ø 32/163 mm

12000

TC-S 9W/830 G23 BX

NR 4910188 E-NR 8381727

6435200232960* 10/100

900 lm
Ø 32/227 mm

12000

TC-S 11W/830 G23 BX

NR 4910189 E-NR 8381728

6435200232984* 10/100

410 lm
Ø 32/132 mm

12000

TC-S 7W/840 G23 BX

NR 4910405 E-NR 8381856

6435200239051* 10/100

600 lm
Ø 32/163 mm

12000

TC-S 9W/840 G23 BX

NR 4910190 E-NR 8381729

6435200233004* 10/100

66 | Pistokantalamput | Kompaktlysrör | Plug-in tubes



900 lm
Ø 32/227 mm

12000

TC-S 11W/840 G23 BX

NR 4910191 E-NR 8381790

6435200233028* 10/100

600 lm
Ø 33/117 mm

12000

TC-D 10W/830 G24D-1 BX

NR 4910192 E-NR 8381791

6435200233042* 10/100

900 lm
Ø 33/138 mm

12000

TC-D 13W/830 G24D-1 BX

NR 4910193 E-NR 8381792

6435200233066* 10/100

1200 lm
Ø 33/147 mm

12000

TC-D 18W/830 G24D-2 BX

NR 4910194 E-NR 8381793

6435200233080* 10/100

1800 lm
Ø 33/170 mm

12000

TC-D 26W/830 G24D-3 BX

NR 4910195 E-NR 8381794

6435200233103* 10/100

900 lm
Ø 33/135 mm

12000

TC-D 13W/840 G24D-1 BX

NR 4910407 E-NR 8381863

6435200240484* 10/100

1200 lm
Ø 33/147 mm

12000

TC-D 18W/840 G24D-2 BX

NR 4910197 E-NR 8381849

6435200239013* 10/100

1800 lm
Ø 33/170 mm

12000

TC-D 26W/840 G24D-3 BX

NR 4910403 E-NR 8381855

6435200239037* 10/100
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PLUG-IN TUBES  
FOR ELECTRONIC BALLAST

Pistokantalamput ovat yleisiä mm. työ- ja kattovalaisimissa. Elektroni-
nen liitäntälaite muuttaa syöttöjännitteen lampulle sopivaksi jännit-
teeksi. Magneettisiin kuristimiin verrattuna elektronisten liitäntälait-
teiden etuina ovat värinätön valo, parempi valotehokkuus, lamppujen 
pidempi elinikä ja korkeampi hyötysuhde. Tuotteet on pakattu pahvi-
pakkauksiin, joista tuotetiedot ovat helposti luettavissa.

ELEKTRONISELLE LIITÄNTÄLAITTEELLE

Plug-in ljuskällor är vanligt förekommande i downlight, plafonder 
och i utomhusbelysning. Elektroniska drivdon, i jämförelse med 
magnetiska, ger ett mer flimmerfritt ljus, längre livslängd på ljuskällan 
och en högre verkningsgrad på armaturen. Produkterna levereras i 
informativa kartongförpackningar med tydlig produktinformation.

FÖR ELEKTRONISKT DRIVDON

Plug-in socket lamps are common, e.g., in work and ceiling 
luminaires. The electronic ballast switches the supply voltage to a 
suitable voltage for the lamp. Compared to the magnetic ballast, 
the advantages of electronic ballasts are flicker-free light, better 
light efficiency, longer lifetime of lamps, and higher efficiency. The 
products are packed in cardboard boxes, from which the product 
information is easily readable.

FOR ELECTRONIC BALLAST

3000K 4000K

250 lm
Ø 37/84 mm

12000

TC-S/E 5W/840 2G7 BX

NR 4913805 E-NR 8381537

6435200167644* 10/100

400 lm
Ø 37/114 mm

12000

TC-S/E 7W/840 2G7 BX

NR 4913807 E-NR 8381538

6435200167668* 10/100

600 lm
Ø 37/144 mm

12000

TC-S/E 9W/840 2G7 BX

NR 4913809 E-NR 8381554

6435200167682* 10/100

900 lm
Ø 37/207 mm

12000

TC-S/E 11W/840 2G7 BX

NR 4913811 E-NR 8381539

6435200167705* 10/100

1200 lm
Ø 43/221 mm

12000

TC-SL/E 18W/830 2G11 BX

NR 4913872 E-NR 8381540

6435200167729* 10/50

1800 lm
Ø 43/316 mm

12000

TC-SL/E 24W/830 2G11 BX

NR 4913874 E-NR 8381543

6435200167743* 10/50

2900 lm
Ø 43/411 mm

12000

TC-SL/E 36W/830 2G11 BX

NR 4913876 E-NR 8381546

6435200167767* 10/50

1200 lm
Ø 43/221 mm

12000

TC-SL/E 18W/840 2G11 BX

NR 4913870 E-NR 8381547

6435200188557* 10/50
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1800 lm
Ø 43/316 mm

12000

TC-SL/E 24W/840 2G11 BX

NR 4913873 E-NR 8381548

6435200167781* 10/50

2900 lm
Ø 43/411 mm

12000

TC-SL/E 36W/840 2G11 BX

NR 4913879 E-NR 8381549

6435200188571* 10/50

4550 lm
Ø 43/534 mm

12000

TC-SL/E 55W/840 2G11 BX

NR 4910406 E-NR 8381857

6435200240460* 10/100

900 lm
Ø 33/130 mm

12000

TC-D/E 13W/830 G24Q-1 BX

NR 4910196 E-NR 8381795

6435200233127* 10/100

1200 lm
Ø 33/144 mm

12000

TC-D/E 18W/830 G24Q-2 BX

NR 4910198 E-NR 8381796

6435200233141* 10/100

1800 lm
Ø 33/163 mm

12000

TC-D/E 26W/830 G24Q-3 BX

NR 4910199 E-NR 8381797

6435200233165* 10/100

900 lm
Ø 33/130 mm

12000

TC-D/E 13W/840 G24Q-1 BX

NR 4910400 E-NR 8381798

6435200233189* 10/100

1200 lm
Ø 33/144 mm

12000

TC-D/E 18W/840 G24Q-2 BX

NR 4910401 E-NR 8381799

6435200233202* 10/100

1800 lm
Ø 33/163 mm

12000

TC-D/E 26W/840 G24Q-3 BX

NR 4910402 E-NR 8381804

6435200233226* 10/100
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T5 AND T9 ROUND 
FLUORESCENT LAMPS

Rengasloistelamppuja käytetään usein julkisten tilojen kattovalai-
simissa tai plafondeissa. Ohuempaa T5-putkea on käytetty myös 
suurennuslasivalaisimissa ja kotien retrovalaisimissa. Airamin valikoima 
sisältää ulkohalkaisijaltaan useita eri kokoisia rengasloisteputkia, joissa 
kaikissa on valkoinen värilämpötila, 4000 K. Lamput on pakattu pahvi-
pakkauksiin, joista tärkeimmät tuotetiedot ovat helposti luettavissa.

T5- JA T9-RENGASLOISTELAMPUT

Cirkellysrör används ofta i takarmaturer, plafonder och dekorativa 
pendlar i offentlig miljö. Airams sortiment innehåller cirkellysrör 
i olika storlekar med varierande ytterdiameter. Alla med kallvit 
färgtemperatur 4000 K. 
Levereras i kartongförpackning med tydlig produktinformation.

T5- OCH T9-CIRKELLYSRÖR

Circular fluorescent lamps are often used in ceiling luminaires or 
platforms in public spaces. The thinner T5 tube has also been used in 
magnifying glasses and home retro-lights. The Airam range includes 
a variety of circular fluorescent lamps of different size diameters, all 
of which have a white colour temperature of 4000 K. The lamps are 
packed in cardboard boxes, the most important product information 
being easily readable.

T5 AND T9 ROUND FLUORESCENT LAMPS

4000K

1800 lm
Ø 16/230 mm

10000

T5/16 CIRCOLO 22W/840 2GX13 BX

NR 4913403 E-NR 8381562

6435200118721*  

4200 lm
Ø 16/305 mm

10000

T5/16 CIRCOLO 55W/840 2GX13 BX

NR 9410572 E-NR 8381563

6435200118769*  

1150 lm
Ø 30/210 mm

10000

T9/30 CIRCOLO 22W/840 G10Q BX

NR 4913412 E-NR 8381564

6435200014597*  

2300 lm
Ø 30/305 mm

10000

T9/30 CIRCOLO 32W/840 G10Q BX

NR 4913422 E-NR 8381565

6435200014627*  

3200 lm
Ø 30/406 mm

10000

T9/30 CIRCOLO 40W/840 G10Q BX

NR 4913431 E-NR 8381566

6435200014658*  

12 12

12 12

12

2GX13
2GX13 G10qG10Q
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2D FLUORESCENT LAMPS

2D-loistelamppuja käytetään usein erilaisissa julkisten tilojen katto-
valaisimissa tai plafondeissa, ne ovat tuttuja myös kotien retrovalaisi-
mista. 2D-loistelamput jakavat valoa laajalle alalle ja soveltuvat myös 
ulkokäyttöön ja kosteisiin tiloihin. Airamin valikoimassa on useita eri 
tehoisia lamppuja. Kaikissa 2D-loistelampuissa on lämpimän valkoinen 
värilämpötila, 3000 K. Lamput on pakattu tukeviin blisterpakkauksiin, 
joista tuote näkyy selkeästi.

2D-LOISTELAMPUT

2D-lysrör används ofta i takarmaturer, plafonder och i 
utomhusbelysning. Ger en bred ljusbild och är lämplig även för 
armaturer i våtutrymmen samt för utomhusbruk. Airams sortiment 
innehåller 2D-lysrör i olika effekter, alla med varmvit färgtemperatur 
3000 K. Levereras i skyddande blisterförpackning med tydlig 
produktinformation.

2D-LYSRÖR

2D fluorescent lamps are often used in various public ceiling 
luminaires or platforms; they are also familiar with home retro lighting. 
2D fluorescent lamps share light in a wide area and are also suitable 
for outdoor use and humid conditions. The Airam range has a wide 
range of powerful lamps. All 2D fluorescent lamps have a warm white 
colour temperature of 3000 K. The bulbs are packed with sturdy blister 
packs, and the product is clearly visible.

2D FLUORESCENT LAMPS

3000K

1050 lm
Ø 135/135 mm

10000

T/25 2D 16W/830 GR8 BL

NR 4913916 E-NR 8381480

6435200009074*  

2250 lm
Ø 199/199 mm

10000

T/30 2D 28W/830 GR8 BL

NR 4913927 E-NR 8381567

6435200009111*  

1050 lm
Ø 135/135 mm

10000

T/25 2D 16W/830 GR10 BL

NR 4914016 E-NR 8381481

6435200009081*  

1380 lm
Ø 135/135 mm

10000

T/25 2D 21W/830 GR10 BL

NR 4914018 E-NR 8381568

6435200128881*  

2250 lm
Ø 199/199 mm

10000

T/30 2D 28W/830 GR10 BL

NR 4914028 E-NR 8381482

6435200009098*  

2800 lm
Ø 199/199 mm

10000

T/30 2D 38W/830 GR10 BL

NR 4914038 E-NR 8381483

6435200009104*  

10 10

10 10

10 10
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PLANOGRAM /  
DISPLAY FÖR  
AIRAM’S LJUSKÄLLOR

PPlanogram hjälper dig i butik att 
tydligt och effektivt presentera 
produkterna och förenkla valet 
för kunden. Airam har fyra olika 
produktserier, alla med tydlig iden-
titet, färkoder och visuellt lättläst 
produktinfomation. 

- AIRAM LED - Allmänljuskällor
- LED INREDNING / DECOR
- LED SPECIALLJUSKÄLLOR
- AIRAM PRO LED - Proffsljuskällor

Ett planogram kan kombineras i 
flera sektioner, till hela eller delar 
av sortimentet, och med säljande 
tillbehör och informationsdisplayer.

Kontakta din säljare för mer 
information och vi hjälper dig att 
planera ditt eget planogram. 

LAMP DISPLAYS

With wide lamp selection from 
Airam it is easy to create exquisite 
displays. Customer can easily find 
the right product from the shelves. 
Product features are clearly marked 
on the informative packages. 
Different lamp groups, such as 
Decor- and Special bulbs series, can 
also be easily noticed.  
 
Please contact our sales for more 
information and to plan the right 
selection for your store.
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Airam PRO och Airam PRO DIM  
är ett heltäckande sortiment med 
kvalitativa LED-ljuskällor för alla 
typer av applikationer och offentlig 
miljö.

PRO LED - serien inkluderar model-
ler såsom kronljus, normallampor, 
reflektorljuskällor, puck och lysrör. 

PRO LED DIM är dimbar och testad 
med de mest förekommande 
LED-dimrarna såsom ABB,  
Schneider och Vadsbo.

Ljuskällorna har mycket lång 
livslängd, 25.000h och testade för 
över 1.000.000 tändningar.

AIRAM PRO kommer med en 2-årig 
produktgaranti från leveransdatum. 
Vi ersätter dig alltid med en ny 
ljuskälla inom denna period om 
den mot förmodan går sönder! (se 
Airams garantivillkor).

Airam PRO consists of two lamp 
series:

PRO LED series is a wide selection 
of led lamps for multi-purpose 
lighting. Several cover options: 
candle, standard, spot, small, GX53 
and tube. 

PRO DIM series is the solution 
when dimming is needed.

Long lifetime: lifetime 25 000 hours, 
switching cycle over 1000 000.

2 year full warranty.

SINGLE BOXES (BX) AND MULTIPACKS (12BX)

AIRAM PRO SERIES

PRO LED 3000K  74 

PRO LED tube 4000K 75 

PRO LED 4000K 76 
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AIRAM PRO LED 3000K

3000K

2
vuotta
years

TÄ
YS

TA

KUU  •  FULL GUARANTEE

250 lm
Ø 35/102 mm

25000

PRO LED OP C35 3,5W/830 E14 BX

NR 4713421 E-NR 8293500

6435200239655* 10/100

470 lm
Ø 35/105 mm

25000

PRO LED OP C35 5,5W/830 E14 BX

NR 4713422 E-NR 8293501

6435200239679* 10/100

250 lm
Ø 45/78 mm

25000

PRO LED OP P45 3,5W/830 E14 BX

NR 4713424 E-NR 8293503

6435200239716* 10/100

470 lm
Ø 45/78 mm

25000

PRO LED OP P45 5,5W/830 E14 BX

NR 4713425 E-NR 8293504

6435200239730* 10/100

250 lm
Ø 45/74 mm

25000

PRO LED OP P45 3,5W/830 E27 BX

NR 4713427 E-NR 8293506

6435200239778* 10/100

470 lm
Ø 45/74 mm

25000

PRO LED OP P45 5,5W/830 E27 BX

NR 4713428 E-NR 8293507

6435200239792* 10/100

470 lm
Ø 60/110 mm

25000

PRO LED OP A60 5,5W/830 E27 BX

NR 4713430 E-NR 8293509

6435200239839* 10/100

806 lm
Ø 60/110 mm

25000

PRO LED OP A60 9W/830 E27 BX

NR 4713431 E-NR 8293510

6435200239853* 10/100

Airam PRO LED 3000 K är vår serie professionella ljuskällor med ett 
behagligt varmvitt ljus. Serien innefattar de vanligast förkommande 
varianterna på marknaden men i proffskvalitet. Ljuskällorna är 
klassade A+ och har mycket lång livslängd, 25.000h. Levereras i 
boxförpackning med informativ produktinfo.

PRO LED-SERIEN I BOXFÖRPACKNING

The Airam PRO LED 3000 K series lamps have a warm white colour 
temperature. The collection covers all basic light source requirements. 
The bulbs are A+ energy class products and have a long service life. 
The collection covers the most common dome models. The bulbs are 
packed in cardboard boxes, the most important technical information 
of the product being easily readable.

PRO LED SERIES IN CARDBOARD BOX
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806 lm
Ø 60/110 mm

25000

PRO LED OP A60 9W/830 E27 12BX

NR 4713417 E-NR 8293478

6435200238252*  

12PACK

1060 lm
Ø 60/110 mm

25000

PRO LED OP A60 10,5W/830 E27 BX

NR 4713432 E-NR 8293511

6435200239877* 10/100

1060 lm
Ø 60/110 mm

25000

PRO LED OP A60 10,5W/830 E27 12BX

NR 4713419 E-NR 8293480

6435200238290*  

12PACK

550 cd/250 lm 
(230 lm/90D)
Ø 50/54 mm

25000

PRO LED PAR16 3,5W/830 GU10 36D BX

NR 4713435 E-NR 8293514

6435200239938* 10/100

480 lm
Ø 75/25 mm

25000

PRO LED OP KM75 5W/830 GX53 BX

NR 4713758 E-NR 8293693

6435200244048* 10/100

1350 lm
Ø 26/590 mm

50000

PRO LED T8/26 9W/840 G13 590MM BX

NR 4713414 E-NR 8293475

6435200238047*  

2700 lm
Ø 26/1200 mm

50000

PRO LED T8/26 18W/840 G13 1200MM BX

NR 4713415 E-NR 8293476

6435200238061*  

3600 lm
Ø 26/1500 mm

50000

PRO LED T8/26 24W/840 G13 1500MM BX

NR 4713416 E-NR 8293477

6435200238085*  

PRO LED LYSRÖR

PRO LED TUBES

AIRAM PRO LED TUBES

4000K

2
vuotta
years

TÄ
YS

TA

KUU  •  FULL GUARANTEE

Högkvalitativa lysrör för krävande installationer 
med krav på lång livslängd och driftskvalitet. 
LED-Lysrören levereras med en sk. LED-tändare 
(kortslutningsbrytare). 

LED-lysrören tänder mycket snabbt och är även 
optimerade för drift i kalla miljöer såsom i carportar, 
reklamskyltar och kylgondoler i butiker. 
Lång livslängd, 50.000h.

LED tubes are suitable for replacing similar-sized 
fluorescent tubes. The LED starter that comes in the 
pack must replace the normal starter. A 59-cm tube 
is not suitable for two-lamp luminaires in which 
the lamps have a shared ballast. LED tubes are only 
suitable for luminaires equipped with the traditional 
magnetic ballast.
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AIRAM PRO LED 4000K

4000K

2
vuotta
years

TÄ
YS

TA

KUU  •  FULL GUARANTEE

470 lm
Ø 35/105 mm

25000

PRO LED OP C35 5,5W/840 E14 BX

NR 4713423 E-NR 8293502

6435200239693* 10/100

470 lm
Ø 45/78 mm

25000

PRO LED OP P45 5,5W/840 E14 BX

NR 4713426 E-NR 8293505

6435200239754* 10/100

470 lm
Ø 45/74 mm

25000

PRO LED OP P45 5,5W/840 E27 BX

NR 4713429 E-NR 8293508

6435200239815* 10/100

806 lm
Ø 60/110 mm

25000

PRO LED OP A60 9W/840 E27 BX

NR 4713433 E-NR 8293512

6435200239891* 10/100

806 lm
Ø 60/110 mm

25000

PRO LED OP A60 9W/840 E27 12BX

NR 4713418 E-NR 8293479

6435200238276*  

12PACK

1060 lm
Ø 60/110 mm

25000

PRO LED OP A60 10,5W/840 E27 BX

NR 4713434 E-NR 8293513

6435200239914* 10/100

1060 lm
Ø 60/110 mm

25000

PRO LED OP A60 10,5W/840 E27 12BX

NR 4713420 E-NR 8293481

6435200238313*  

12PACK

1521 lm
Ø 64/120 mm

25000

PRO LED OP A64 14W/840 E27 BX

NR 4711519 E-NR 8290972

6435200204561* 10/100

1921 lm
Ø 64/120 mm

25000

PRO LED OP A64 17W/840 E27 BX

NR 4711520 E-NR 8290967

6435200204585* 10/100

850 cd/390 lm 
(360 lm/90D)
Ø 50/54 mm

25000

PRO LED PAR16 4,5W/840 GU10 36D BX

NR 4713453 E-NR 8293589

6435200242181* 10/100

Airam PRO LED 4000 K är en serie professionella ljuskällor med ett 
effektivt och uppiggande kallvitt ljus. Serien innefattar de vanligast 
förkommande varianterna på marknaden men i proffskvalitet. 
Ljuskällorna är klassade A+ och har mycket lång livslängd, 25.000 h. 
Levereras i boxförpackning med informativ produktinfo.

PRO LED-SERIEN I BOXFÖRPACKNING

The Airam PRO LED 4000 K series lamps have a bright white colour 
temperature that promotes work efficiency and alertness. The 
collection features all the most common dome models, and therefore 
it covers all basic light source needs. The bulbs are A+ energy class 
products and have a long service life. The bulbs are packed in 
cardboard boxes, the most important technical information of the 
product being easily readable.

PRO LED SERIES IN CARDBOARD BOX
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AIRAM PRO LED 3000K DIM

3000K

2
vuotta
years

TÄ
YS

TA

KUU  •  FULL GUARANTEE

470 lm
Ø 38/110 mm

25000

PRO LED OP C38 6W/830 E14 DIM BX

NR 4713437 E-NR 8293516

6435200239976* 10/100

470 lm
Ø 45/81 mm

25000

PRO LED OP P45 6W/830 E14 DIM BX

NR 4713439 E-NR 8293518

6435200240019* 10/100

470 lm
Ø 45/78 mm

25000

PRO LED OP P45 6W/830 E27 DIM BX

NR 4713441 E-NR 8293520

6435200240057* 10/100

470 lm
Ø 60/110 mm

25000

PRO LED OP A60 6W/830 E27 DIM BX

NR 4713443 E-NR 8293522

6435200240095* 10/100

806 lm
Ø 60/110 mm

25000

PRO LED OP A60 9,5W/830 E27 DIM BX

NR 4713444 E-NR 8293523

6435200240118* 10/100

1060 lm
Ø 60/110 mm

25000

PRO LED OP A60 12W/830 E27 DIM BX

NR 4713445 E-NR 8293524

6435200240132* 10/100

1150 cd/590 lm 
(540 lm/90D)
Ø 50/57 mm

25000

PRO LED PAR16 7W/830 GU10 DIM BX

NR 4713448 E-NR 8293527

6435200240194* 10/100

470 lm
Ø 75/24 mm

25000

PRO LED OP KM75 6W/830 GX53 DIM BX

NR 4713759 E-NR 8293694

6435200244130*

480 lm
Ø 75/24 mm

25000

PRO LED OP KM75 6W/828 GX53 DIM BX

NR 4713771 E-NR 8245035

6435200244970* 10/60

2800K

Airam PRO DIM LED 3000 K är vår serie dimbara professionella 
ljuskällor med ett behagligt varmvitt ljus. Serien innefattar 
de vanligast förkommande varianterna på marknaden men i 
proffskvalitet. Ljuskällorna är klassade A+ och har mycket lång 
livslängd, 25.000 h. Levereras i boxförpackning med informativ 
produktinfo och DIM-symbol.

PRO DIM-SERIEN I BOXFÖRPACKNING

The Airam PRO LED 3000 K DIM series lamps have a warm white colour 
temperature. The lamps are also dimmable. The collection covers 
all basic light source requirements. The bulbs are A+ energy class 
products and have a long service life. The products are packed in 
cardboard packaging, with the dimmable mark (DIM) and other key 
technical specifications of the product easy to read.

PRO DIM SERIES IN CARDBOARD BOX
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AIRAM PRO LED 4000K DIM

4000K

2
vuotta
years

TÄ
YS

TA

KUU  •  FULL GUARANTEE

470 lm
Ø 38/110 mm

25000

PRO LED OP C38 6W/840 E14 DIM BX

NR 4713438 E-NR 8293517

6435200239990* 10/100

470 lm
Ø 45/81 mm

25000

PRO LED OP P45 6W/840 E14 DIM BX

NR 4713440 E-NR 8293519

6435200240033* 10/100

470 lm
Ø 45/78 mm

25000

PRO LED OP P45 6W/840 E27 DIM BX

NR 4713442 E-NR 8293521

6435200240071* 10/100

806 lm
Ø 60/110 mm

25000

PRO LED OP A60 9,5W/840 E27 DIM BX

NR 4713446 E-NR 8293525

6435200240156* 10/100

1060 lm
Ø 60/110 mm

25000

PRO LED OP A60 12W/840 E27 DIM BX

NR 4713447 E-NR 8293526

6435200240170* 10/100

1200 cd/620 lm 
(540 lm/90D)
Ø 50/57 mm

25000

PRO LED PAR16 7W/840 GU10 DIM BX

NR 4713449 E-NR 8293528

6435200240217* 10/100

480 lm
Ø 75/24 mm

25000

PRO LED OP KM75 6W/840 GX53 DIM BX

NR 4713760 E-NR 8293695

6435200244154* 10/60

Airam PRO LED DIM 4000 K är vår serie dimbara professionella 
ljuskällor med ett effektivt och uppiggande kallvitt ljus. Serien 
innefattar de vanligast förkommande varianterna på marknaden 
men i proffskvalitet. Ljuskällorna är klassade A+ och har mycket 
lång livslängd, 25.000 h. Levereras i boxförpackning med informativ 
produktinfo och DIM-symbol.

PRO DIM-SERIEN I BOXFÖRPACKNING

The Airam PRO LED 4000 K DIM series lamps have a bright white 
colour temperature that promotes work efficiency and alertness. In 
addition, the lamps are dimmable. The collection features all the most 
common dome models and covers all basic light source requirements. 
The bulbs are A+ energy class products and have a long service life. 
The bulbs are packed in cardboard boxes, with a dimmable mark 
(DIM) and other technical details clearly visible.

PRO DIM SERIES IN CARDBOARD BOX
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